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1. PARFUMS DE FRANCE Per­
fume Set. 5 bottles in presentation 
pack. Total contents 14.2 mi. 
74-3594 41 Books 

2. DESIGN PHILIPP Jewel Case. 
· Automatic lift up tray. 

74-3570 101 Books 

3. LENTHERIC "Tweed" Parfwn 
de Toilette Spray. Contents 30 g. 
74-3563 31 Books 

4. CALOR ELECTRIC Vibro Mas­
sager. Complete with 5 attachments 
for effective massage. B.E.A.B. 
approved. 
*74-3185 151 Books 

5. CARMEN "K20" Heated Roller 
Set. 20 rollers in 3 sizes. B.E.A.B. 
approved. 
*74-3738 31 Books 

6. MORPHY RICHARDS Hand 
Hairdryer. Single switch in handle 
offers choice of two heat settings. 
Safety cut-out. B.E .A.B. approved. 
74-3192 131 Books 

7. PIFCO "Super Go-Girl" Hair­
dryer. Blow wave attachment. 
B.E.A.B. approved. 
74-3745 10 Books 

8. RIMA Curling Tong. With stand. 
74-3491 · 6 Books 

9. LADY REMINGTON Steam 
Curling Tong. Press button spray. 
Non-stick coating. Pilot and temper­
ature lights. "No tangle" swivel cord. 
110-240 v. 
*74-3752 18 Books 

10. MOULINEX "No. 1" Hair­
dryer. Hot/cool control. Blow wave 
nozzle. Safety cut-out. 
74-2234 91 Books 

11. Manicure Set. Real suede 
leather. Contents include comb and 
mirror. Assorted colours. 
74-3642 51 Books 

12. LADY REMINGTON Hair­
brushing Set. Complete with 2 
brushes and comb attachments. "No 
tangle" swivel cord. 
*74-3518 21 Books 

13. Ladies' Mules. Acrylic pile fab­
ric. Medium size. 
74-3109 21 Books 

14. Scissor Set. 5 pairs. Nickel­
plated forged steel. 
74-3604 3 Books 

15. Telescopic Umbrella. Printed 
nylon cover, plastic case. Chain 
handle. 
74-2131 51 Books 

16. Pencil Umbrella. Assorted plain 
nylon covers. Straight handle. 
74-2289 51 Books 

Ladies' Gifts 

17. Leather Shoulder Purse. 2 zip 
pockets. Handle loop and shoulder 
strap. Assorted colours. 
74-3635 5 Books 

18. Leather · Purse/Notecase. 2 
compartments in zip purse section 
and 2 note divisions in notecase 
section. 
74-3202 31 Books 

19. Leather Purse/Notecase. In tan 
with brown col)trast. 
74-3611 51 Books 

20. Purse. Flap-{)ver style with press 
stud fastening and carrying handle. 
Coin and wallet sections. Exterior 
finished in denim with motif. 
74-3628 31 Books 

21. Musical Jewel Box. Revolving 
ballerina. 
74-3422 5Books 

22. Sterling Silver Charms. 
Anchor. 74-3714 3 Books 
4 Leaf Clover. 74-3707 21 Books 
Boot. 74-3697 21 Books 
Lantem. 74-3721 31 Books 

23. Sterling Silver Hallmarked 
Diamond Cut Cross. On sterling 
silver chain. In gift box. 
74-3312 51 Books 

24. COROCRAFr 22 ct. Gold 
Plated Pearl Pendant. Pear shaped 
imitation pearl on 22 ct. gold plated 
chain. 
74-3484 2Books . 

25. St. Christopher Pendant in 
Sterling Silver. Chain length 50.8 
em (20"). 
74-3446 61 Books 

26. STRADA Heart and Arrow 
Pendant. Hallmarked sterling silver 
with 45.5 em (17f') sterling silver 
chain. In gift box. 
74-3666 8 Books 

27. COROCRAFr 22 ct. Gold 
Plated Charm Bracelet. Featuring 
5 "lucky" charms. In gift box. 
74-3374 31 Books 

28. Sterling Silver Open Heart 
Bracelet. 
74-3659 4Books 

29. Sterling Silver Hallmarked 
Charm Bracelet. Complete with 
padlock and safety chain. 
*74-3680 141 Books 

30. STRADA "Namedropper". 
Hallmarked sterling silver. Total 
length 38.1 em (15"). Made to order in 
any name up to 9 letters. 
*74-3673 13Books 
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Handbags& Shoppers 
1. Ladies' Flight/Casual Bag. In 
polyurethane material. Adjustable 
shoulder strap and 3 pockets. 
64-2657 5! Books 

2. Shopping Bag. Zip-top opening 
and outside zip pocket. 
64-2671 7 Books 

3. Straw Shopping Bag. Lined. 
64-2736 21 Books 

4. Bamboo Leaf Bag. Gussetted 
sides. Lined. 
64-2712 4Books 

5. Casual Bag. In nylon backed PVC 
material. Zip-top operring. 
64-2695 5! Books 

6. Shopping Basket. Made from 
maize leaf with plastic lirring. 
64-2293 2iBooks 

7. Shopping Bag. Press stud fasten­
ing. 2 pockets with embroidered 
motif. 
64-2578 3l Books 

8. Tote Bag. In hessian material. 
Assorted printed motif. 
64-2619 2 Books 

9. Shopping Bag. Brown and cream 
vinyl with zip-top. 
64-2303 41 Books 

10. "Windsor" Shopping Bag. 
Maroon/black check. Zip-top opening. 
64-2114 4~ Books 

11. Open Top Fold Up Shopper. In 
tartan material . Re-inforced handles. 
Size 36 x 36 em (14"x 14"). Folds to 
18x 18 em (7"x 7"). 
64-2602 3i Books 

12. Large Capacity Weekend/ 
Shopping Bag. Wide base for extra 
capacity. 
64-2688 5~ Books 

13. Shopping Bag. Assorted jac­
quard pattern in rayon/nylon. Full 
width zipped pocket. Size 
37.5x 30.5 x 10 Lm (14~ "x l2"x4"). 

64-2592 5 Books 

14. Shopping Trolley. Telescopic 
handle. Detachable bag. Size 
41. x 33x16 em (16"x 13"x 6~") . 

64-2138 10 Books 

15. Shopping Trolley. Telescopic 
handle, large detachable bag. Size 
58x 33 x 20 em (223"x 13"x 7'f'). 
64-2664 13l Books 

16. PRINDUS Denim Tote Bag. 
Gussetted side panels and contrast­
ing outside zipped pocket. 
64-2705 1 ~Books 

17. Blue Tie Dye Tote Bag. Zip-top 
opening. 2 pockets with press stud 
fasl:erring. 
64-2729 4i Books 

18. Tote Bag. With 2 pockets. Size 
44 x 33 x l2.5 em (17!"x l3"x 4~"). 

64-2547 3! Books 

19. HILMAR Clutch Bag. ln 
polyurethane material. Gilt coloured 
fitting. Adjustable to shoulder bag. 
64-2640 51 Books 

20. HILMAR Handbag. Flap-over 
style with two front pockets and 
adjustable strap. Gilt clasp and 
fittings. 
64-2561 5~ Books 

21. Suede Shoulder Bag. Zip-top 
and pocket. Adjustable strap. 
64-2530 4i Books 

22. Shopping Bag. Made from sisal 
with wooden handles. 
64-2523 2; Books 



.. 
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J. PHILIPS "Philishave Special" 
Electric Shaver. Triple floating 
shaving head. Flip top cleaning. 
1 10/130 V and 220/240 V. B.E.A.B. 
approved. 
*77-.3179 42Books 

2. CALOR ELECTRIC Dual Vol­
tage Shaver. 3 head cutter assem­
bly. 110/120 V and 220/240 V. 
*77-.3162 16 Books 

3. REMINGTON "GT3" Battery 
Shaver. Adjustable trimmer. (Bat­
teries not supplied). 
*77-2974 16 Books 

4. F ABERGE "Brut 33" Splash on 
Lotion and Talc Set. Lotion 100 ml, 
talc 125 g. 
77·2998 3} Books 

5. RONSON "Queen Anne" Gas 
Table Lighter. Classic style. Silver 
plated base. Rhodium plated action. 
*77-.3155 24Books 

6. WIN "Statesman" Gas Lighter. 
Ripple design. Flip top roller bar 
action. Gilt finish. Adjustable flame. 
77-3124 Sl Books 

7, RONSON "Firefly" Gas Lighter. 
Black body. Adjustable flame. 
77-3117 5Books 

8. COLIDRI "Sport 77" Molectric 
Gas Lighter. Matt black anodised 
finish with chrome finished chimney. 
Piezo electric ignition. Requires no 
flints or -batteries. 
77-3131 101 Books 

9. WIN "Artisan" Gas Lighter. 
Battery electronic ignition. Black 
anodised finish. 
*77-.3148 16Books 

10. Leather Notecase. 3 note divi­
sions. Pocket for keys and coins. 
77-2761 3i Books 

11. Leather Wallet. 3 note divisions, 
window compartment and centre zip 
opening with 2 pockets. 
77-2778 4i Books 

12. Credit Card Holder. In leather 
with 4 transparent pockets. 
77-3069 H Books 

13. Leather Key Case. With pocket 
for coins. 
77-3076 1 Book 

14. SHARP Electronic Calculator. 
8 digit display. For addition, subtrac­
tion, multiplication, division and per­
centages with automatic constant. 

, Sq. root facility. Battery operated. 
(Batteries not supplied). 
80-2514 16 Books 

15. Student Case. Flap-over style 
with leather fittings. 3 position lock. 
77-3090 6l Books 

16. Folio Case. 3 side lockable zip. 2 
transparent pockets. 
77-3083 4i Books 

Mens' Gifts 

17. Brief Case. Vinyl with 3 position 
lock and metal corners. 3 interior 
divisions. Swivel handle. 
77-2651 8l Books 

18. Executive Brief Case. With 
filing compartments in lid. 
77-.3100 121 Books 

19. Gent's Automatic Telescopic 
Umbrella. Nylon cover and case. 
Crook handle. 
77-2929 7!Books 

20. PAPER MATE "Contour" 
Ballpoint Pen. Easy grip barrel. 
80-2325 1! Books 

PARKER "25" Range. Stainless 
steel caps and barrels. 
21. Fountain Pen. 
80-2435 7! Books 
22. Ballpoint Pen. 
80-2497 5! Books 
23. Fibre Tip Pen. 
80-2480 5 Books 

24. PARKER Calendar Ballpoint 
Pen. Perpetual calendar printed on 
barrel. Stainless steel cap. Long life 
refill. 
80-2428 21 Books 

25. SHEAFFER Ballpoint Pen. 
Black with chromium plated cap and 
clip. 
80-2095 H Books 

26. SHEAFFER Ballpoint Pep. 
Brushed chrome finish. Gold plated 
clip. 
80-2507 7 Books 

27. PLATlGNUM "Silverline 
Trio" Gift Set. Comprising fountain 
pen, ballpoint pen and propelling 
pencil. 
80-2442 2~ Books 

28. Person;J] Document File. Com­
plete with locks, carrying handle and 
indexed manilla folders. For home or 
office. 
80-2473 9! Books 

29. SMITH CORONA De Luxe 
Portable Typewriter. Standard 84 
character keyboard. Complete with 
case. 
•S0-2370 70Books 

30. Leather Writing Case. With 
pad, envelopes, 6 year calendar, 
address book and stamp pocket. Zip 
fastening on 3 sides. 
80-2150 7 Books 

31. COLLINS "Universal" Dic­
tionary. 1,280 pages. Containing 
approx. 100,000 definitions. 
52-2629 6 Books 

32. PHILIPS' Concise World 
Atlas. 64 pages of physical and polit­
ical maps with index. 
52-2722 3! Books 
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JOys 
1. Junior Play Tent. In nylon. Size 
152x 122x 91 em (5'x4 'x3 '). 
59-3445 11 Books 

2. TRI-ANG "Golden Arrow" 
Bicycle. With stabilisers. 30.5 em 
(12") solid tyred wheels and front 
caliper brake. Inside leg 45.7 to 
53.3 em (18" to 21"). 
*59-5216 35 Books 

3. WEMBLEY "Captain's" Foot­
ball. Vinyl. Regulation size and 
weight. 
59-4774 21 Books 

4. Paddling Pool. Self-supporting 
walls with drain plug in base. Dia­
meter 113 em (44!"). 
59-3270 1H Books 

5. PLAY-WAY Drag Kart. Chain 
drive, steel frame, adjustable seat, 
tyred wheels and rear brake. Leg 
length 46 em (18") minimum, 71 em 
(28") maximum. 
*59-5182 45 Books 

6. WEMBLEY "Spacehopper". 
Moulded in vinyl. Up to 152 em (60") 
circumference when inflated. 
59-3328 4~ Books 

7. Full Size Dartboard. Complete 
with 3 darts. 
59-3218 3 Books 

8. Roller Skates. Adjustable for 
shoe sizes 9 to 4. 
59-4420 6 Books 

9. Pogo Stick. Height 116.9 em (46"). 
59-5209 6 Books 

10. CRESCENT "Commando" 
Cap Firing Rifle. Detachable 
magazine. 
59-4808 5!Books 

11. WEMBLEY Kite. Polyethylene 
cover with assorted designs. 
"Umbrella action" frame. With 45.5 
metres (150') of line. 
59-4554 ll Books 

12. WEMBLEY "Barnstormer'' 
Stunt Kite. Polyethylene cover with 
"umbrella action" frame. With 
2x 45.5 metres (150') of line. 
59-4994 41 Books 

13. Friction Driven Porsche Car. 
Length 25.4 em (10"). 
59-4688 3! Books 

14. Remote Control Car. Battery 
powered racing car. Forward and 
reverse drive. Length 27.9 em (11"). 
(Batteries not supplied). 
59-4671 61 Books 

15. AffiFIX "Flight Deck". Manu­
ally operated tethered model air­
craft, with cockpit console and land­
ing strip. For use over 3.05 to 12.2 
metres (10' to 40'). 
59-3971 8 Books 

16. Two-Tier Garage. Hand oper­
ated lift to parking area. Exit ramp 
to ground floor. 
59-4891 8~ Books 

17. TONKA Mini Camper. Open 
roof panel and rear opening door. 
Made from steel. Length 27 em (10¥'). 
59-5034 12 Books 

18. MATCHBOX Transporter Set. 
Includes 5 cars. 
59-4918 8~ Books 

19. CORGI "Junior Growlers". Set 
of 6 free running cars which when 
pushed down emit a growling sound. 
59-4619 31 Books 

20. CORGI Crane. In die-cast metal. 
With telescopic and rotating jig. 
Complete with stabilisers. 
59-4987 5l Books 

21. CORGI Junior Military Gift 
Set. Comprising 7 vehicles and 6 
action figures. 
59-4530 5 Books 

22. REVELL "Cutty Sark" Con­
struction Kit. Detailed scale model 
of the famous Clipper. 
59-5072 41 Books 

23. REVELL Lancaster "Dam 
Buster" Construction Kit. 1/72 
scale. 
59-4475 21 Books 

24. "Action Man" Helicopter. With 
ratchet operated rotor and working 
winch. Suitable for model figures up 
to 30.5 em (12") high. (Does not fly). 
59-5058 lll Books 

25. PALITOY "Action Man" Sol­
dier. Movable jointS and gripping 
hands. Height 29.2 em (1H"). 
59-3861 6! Books 

26. MATCHBOX "Streak Racing" 
Set. Includes 2 cars and finishing 
gate. 
59-4413 8~ Books 

27. HORNBY Electric Train Set. 
Complete with battery control mod­
ule. Space required 127x79 em (4' 
2"x2' 7"). (Batteries not supplied). 
*59-4970 22 Books 

28. AffiFIX Pontoon Bridge 
Assault Set. With military figures 
and vehicles. 
59-3823 41 Books 

29. Red Devil Outfit. For the Palitoy 
"Action Man". With working 
parachute etc. 
59-5041 8l Books 

30. CHERILEA Patrol Car. Length 
38.1 em (15"). For use with model 
figures up to 30.5 em (12") high. 
59-5096 7 Books 
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1. Wendy House. Plastic frame. 
PVC walls and roof. Size l05.4x 
s3:Sx109.2 em (4H"x33"x43"). 
59-5223 101 Books 

2. Child's Ironing Board and Iron. 
Aluminium legs, plastic top. Com­
plete with iron. (Non-working 
model). 
59-4561 6} Books 

3. Junior Shopping Trolley. 
Handle height adjustable from 41.9 
to 67.3 em (16~" to 26r). 
59-4011 41 Books 

4. Doll's Folding Pushchair. 
Aluminium tube frame. PVC seat. 
Handle height 61 em (24"). 
59-5199 lli Books 

5. Working Model of the Hoover 
"Junior" Cleaner. Friction driven 
motor sweeps and cleans like the real 
thing. 
59-4279 71 Books 

6. P ALITOY "Tiny Tears" Doll. 
Drinks, cries and wets. Vinyl with 
washable hair. Ht. 40.6 em (16"). 
59-2226 11 Books 

7. SINDY Doll. Jointed knees and 
twisting waist. Height 29 em (1H"). 
59-4901 31 Books 

8. "Holly Hobbie" Rag Doll. 
Height 22.9 em (9"). 
59-4592 31 Books 

9. COMBEX "Bath Time Kewpie". 
21.6 em (8!") vinyl doll with bath, 
soap and sponge. 
59-5010 4 Books 

10. Blackboard and Easel. Board 
size 45x60.3 em (17;"x23~"), easel 
101 em (393") high. 
59-4107 6! Books 

11. PETITE Child's Typewriter. 
Will type capitals, figures, fractions 
and punctuation. With auto ribbon 
reverse, back space key, carriage 
return lever etc. 
*59-5027 22 Books 

12. Toy Teaset. 35 pieces in plastic. 
59-2501 31 Books 

13. ROSEDALE Child's "Super 
Mixer". Battery operated hand 
mixer. Complete with mixing jug. 
(Batteries not supplied). 
59-4963 5 Books 

14. CASDON Toy Cash Register. 
With paper reeL 13 button control 
including spring drawer release. 
59-3933 71 Books 

15. CASDON Child's Scale. Weighs 
up to 250 g when using weights. 
59-4303 51 BookS' 

16. MATCHBUILDER Construc­
tion Kit. Contains card shapes, glue, 
matchsticks and full insb·uctions. 
59-4509 51 Books 

17. MARX Play People. Contains a 
king, 4 knights, 2 horses together 
with accessories. Age group 3-9 
years. 
59-5120 71Books 

18. Sit 'n' Ride Tractor and 
Trailer. In plastic. For ages 2-4 
years. Length 81.2 em (32") with 
trailer. Height 36.8 em (14!"). 
59-4389 12 Books 



19. COMBEX Police Pedal Motor­
cycle. Plastic body. Length 73 em 
(283-"). 
*59-5144 18 Books 

20. Tricycle. Steel frame and seat. 
Seat adjustable for leg length. Seat 
height 29.2 em (lli"). 
59-2202 13 Books 

21. TRI-ANG "Chubby" Pedal 
Car. Plastic body. Overall length 
68.6 em (27"). Inside leg measure­
ment 35.6 to 38.1 em (14" to 15"). 
*594729 171Books 

22. COMBEX Toddler's Trike. 
Plastic body. Length 48.2 em (19"). 
Seat height 20.3 em (8"). 
59-4750 61 Books 

23. MAYCO Sit 'n' Ride Freighter. 
Plastic body. With fog horn. Seat lifts 
for storage. Length 58.5 em (23"). 
59-5168 1~ Books 

24. Compendium of Garnes. Includ­
ing blow football, draughts, Judo, 
snakes and ladders etc. 
59-4736 21 Books 

25. WADDINGTON'S "Mono­
poly". A property game for 2 to 6 
players. 
59-4767 6l Books 

26. PALITOY "Fun Factory". 
Including one tub of non-toxic model­
ling material and shaping tool. Age 
group 3-8 years. 
59-5065 4 Books 

27. SPEAR'S "Scrabble". Word 
game for 2 to 4 players. 
59-3036 51 Books 

28. LEGO Basic Set No. 30. For 3 
years and over. Contains bricks, 
wheels, doors, shutters and Lego 
people to build countless models. 
59-4547 9 Books 

29. LEGO Advanced Basic Set No. 
910. For 6 years and over. Contains 
bricks, cranes, ladders, scale figures 
and instructions. 
59-5106 15 Books 

30. REEVES Stencil Kit. Contains 
stencils, drawing paper, brushes, 
paint, pens, water pot and instruc­
tion leaflet. 
59-5113 7 Books 

31. Set of 2 "Mr. Men" Jigsaws. 
59-4925 1i Books 

32. Set of 5 Colouring and Activity 
Books. 
52-2753 1 Book 

33. HELIX Geometry Set. In PVC 
case. 
80-2404 2lBooks 

34. Paint Box. 45 non-toxic water 
col!)urs and 1 brush. 
59-5089 1 Book 

35. "Sun Pearl" Fibre Tipped 
Pens. Non-toxic. Set of 12. 
80-2459 1 Book 

36. "Sun Pearl" Colouring Pen­
cils. Non-toxic. Set of 18. 
80-2521 1 Book 

11 
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1. CRESCENT Baby Walker. 
Handle height 50.8 em (20"). 
59-5151 12} Books 

2. Panda. Washable with safety-lock 
eyes. Height 45.7 em (18"). 
59-2130 5 Books 

3. MA YCO Push-along Lamb. In 
polyethylene. Handle height 40.7 em 
(16"). 
59-5175 6l Books 

4. FISHER-PRICE Jack-in-the­
Box. Squeaks when opened. Moving 
mouth and eyes. Age group 2-7 years. 
59-4932 81 Books 

5. FISHER-PRICE Music Box Toy 
T.V. 2 tunes and moving pictures. 
Size 24.8x21.6 em (93"x8n. 
59-3593 9} Books 

6. Teddy Bear. Washable with 
safety-lock eyes. Height 38.1 em 
(15"). 
59-3885 4 Books 

7. PEDIGREE Playbench. Con­
tains spanners, screws, nails, shaped 
units, fonn fitters, screwdriver and 
hammer. 
59-5137 41 Books 

8. AffiFIX "Bucket of Bricks". 
Over 100 brightly coloured inter­
locking bricks. 
59-3139 5 Books 

9. AffiFIX "Weeble" Train. With 
one engine, 2 detachable coaches 
with removable roofs, 4 passengers 
and one driver. 
59-5003 10! Books 

10. FISHER-PRICE Play Desk. 
With activity cards, chalks, magnet­
ised letters and numbers. Age group 
3-8 years. Size 30x26.3xl0 em 
(llf'x1Wx3~"). 
59-4949 121 Books 

11. Humming Top. Diameter J5.2 
em (6"). 
59-4482 2 Books 

12. FISHER-PRICE Chatter Tele_,. 
phone. With rolling eyes and chat­
tering wheels. Bell rings when dial is 
turned. Age group 2-6 years. 
59-4712 51 Books 

13. FISHER-PRICE "Little 
Snoopy" Pull-along Dog. Age 
group 1-3 years. 
59-4406 3! Books 

14. FISHER-PRICE Activity 
Centre. 9 activities for sounds or 
movement. Safety mirror. Age group 
3 months to 2 years. Suitable for 
attaching to cots. 
59-4956 121 Books 



Nursery 
15. BABY RELAX Playpen. "Lob­
ster Pot" design with nylon mesh and 
spongeable padded base. Folds fla t . 
*79-3142 27 Books 

16. Child's Light-weight Folding 
Chair. Sea t and back in cotton with a 
nursery pa ttern. For use indoors or 
outdoors. Height 53.3 em (21"). 
79-2916 7 Books 

17. BABY RELAX "Trendi­
walker". Adjustable sea t. Folds flat. 
*79-3159 14~ Books 

18. Baby Changer. Foam padded, 
easy-to-clean PVC rover. 
79-2954 31 Books 

19. LUXI Carry Cot. With mattress, 
apron and pram type hood. Wrap­
around safety carrying handle. 
*79-3094 171 Books 

20. BABY RELAX Iniant's Seat. 
Can be used as a feeding chair. 
Adjusts to different positions. Com­
plete with tray. 
*79-3166 16 Books 

21. Brushed Cotton Cellular Pram 
Cover. With a nursery motif. Size 
68.5 x 91.5 em (27"x 36"). 
79-3049 31 Books 

22. Pair of Cotton Flannelette Cot/ 
Pram Sheets. Size 101.6x 152 em 
(40"x 60"). 
79-2253 6! Books 

23. ZORBIT "Popular" Terry 
Nappies. Set of 4. 50% cotton, 50% 
viscose. Size approx. 60x 60 em 
(23~"x 23~") . 
79-3180 6l Books 

24. WITNEY Honeycoll!b Cot 
Blanket. 84% acrylic, 16% nylon. 
Machine washable. Nylon bound 
ends. Si7..e 100x l50 em (39''X59"). 
79-3104 5! Books 

25. TOMMEE TIPPEE Feeding 
Set. Comprises bib, bowl with fork 
and spoon plus trainer mug. 
79-3135 2Books 

26. 3-Piece Child's Cutlery Set. In 
stainless steel. 
79-3056 U Books 

27. DEE GEE Baby Food and 
Bottle Heater. Heats automatically 
to required temperature. 1 

79-3070 7Books 

28. TOMMEE TIPPEE Potty. 
79-3128 • 2 Books 

29. MAWS Simpla Feeding Set. 
Includes 2 x 240 ml (8.4 tl oz) feeding 
bottles, 4 teats, bottle brush, spatula 
and sterilising tablets. 
79-3173 4! Books 

30. JUDGE Baby Bath. 
79-3032 3!Books 

31. Nursery Bag. Zipped lower com­
partment holds potty (not supplied). 
Upper compartment has 6 pockets for 
carrying baby's changing requisites. 
79-3111 3! Books 

13 
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Books 
1. HAMLYN'S Children's Bible. 
Stories re-written for children. 
Illustrated in colour. 520 pages. 
52-2052 5 Books 

2. COLLINS Holy Bible. Illustrated 
in colour. 
52-2643 21 Books 

3. WARD LOCK'S Children's 
Encyclopedia. 64 pages in full 
colour. 
52-2746 3 Books 

4. Junior Stamp Collecting Outfit. 
Comprises 96 page stamp album, 
approximately 200 stamps, hinges, 
tweezers and guide book. 
52-2650 2l Books 

5. Set of 2 "Rupert Bear" Books. 
Rupert and the Young Dragon and 
Rupert and the Black Moth. Fully 
illustrated in colour. 
52-2667 If Books 

6. Set of 5 "Golden T.V." Books. 
Tom and Jerry, Bugs Bunny, Tweety 
and Sylvester, Pink Panther and Bod. 
52-2557 l Book 

7. Set of 3 "Paddington Bear" 
Books. Paddington at Work, Pad­
dington Marches On and Paddington 
Takes the Air. 
52-2612 21 Books 

8. Set of 5 "Golden" Story Books. 
Little Red Riding Hood, Gingerbread 
Man, Old Mother Hubbard, The 
Three Bears and Mother Goose. 
52-2564 1 Book 

9. Set of 5 "Mr. Men" Books. Mr. 
Nosey, Mr. Snow, Mr. Strong, Mr. 
Bounce and Mr. Fussy. 
52-2760 2 Books 

10. Set of 3 Joy Adamson's "Elsa 
the Lioness" Story Books. Born 
Free, Living Free and Forever Free. 
52-2492 21 Books 

11. HAML YN'S Bedtime Book of 
365 Nursery Rhymes. 214 pages. 
Illustrated. 
52-2519 3i Books 

12. Fairy Tales and Legends of the 
World. 150 pages. lllustrated in 
colour. 
52-2739 21 Books 

1:~ •• 
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!Mtches 
13. TIMEX Boy's Calendar Watch. 
Chromium plated, water resistant 
case. Black 24 hour dial with lumin­
ous dots and hand~. Sweep seconds 
hand. 
87-2915 11 Books 

14. TIMEX Gent's Watch. Chrom­
ium plated, water resistant case. 
Silver coloured dial with black 
batons and hands. Centre seconds 
hand. 
87-2908 11! Books 

15. TIMEX Gent's Calendar 
Watch. Gilt, water resistant case. 
Brown strap. Sweep seconds hand. 
87-2898 13! Books 

16. TIMEX Gent's Sports Watch. 
Chromium plated, water resistant 
case. Grey dial with luminous batons 
and numerals. Red sweep seconds 
hand,calendarand elapsed time ring. 
87-3000 15 Books 

17. Gent's Watch. Gilt case with 
black and gilt numerals and batons. 
Centre sweep seconds hand. 
87-2953 10 Books 

18. SEKONDA Gent's Quartz 
L.C.D. Watch. Constant 24 hour 
read out of hours and minutes. Pul­
sating second colon, chromed case. 
Stainless steel bracelet. 
*87-3062 35Books 

19. INGERSOLL Gent's Day/Date 
Watch. Gilt case with steel back. 
Champagne colow·ed dial with 
!,>ilt/black batons. 
*87-3086 191 Books 

20. Boy's Watch. Gilt case with full 
figured dial. Centre seconds hand. 
Luminous. 
87-2977 lOBooks 

21. SEKONDA Gent's Watch. Gold 
plated case with steel back. 17 jewel 
lever movement. Champagne col­
ow·ed dial with centre seconds hand. 
*87-3031 18! Books 

22. SEKONDA Gent's Watch. Gold 
plated case with steel back. 17 jewel 
lever movement. Champagne col-

• oured dial with Roman numerals. 
Adjustable gi_lt "Milanese" br~jcelet. 
*87-2874 23 Books 

23. SERVICES Pocket Watch. 
Chromiunf' plated case. Full figured 
dial with small seconds hand. 
87-2984 ~Books 

24. SEKONDA Gent's Calendar 
Watch. Chromium plated case with 
Rteel back. 17 jewel lever movement. 
Hilver coloured dial. Luminous dots 
"' d hands. Centre seconds hand. 
*87-3024 19 Books 

25. INGERSOLL Gent's Calendar 
Watch. Gilt case with steel back. 
Gilt batons on brown shaded dial. 
*87-3079 19 Books 
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IMtches&Ciocks 
1. Ladies' Watch. Gilt antique style 
embossed case. Full figured dial. 
Suede strap. 
87-2960 111 Books 

2. TIMEX Ladies' Watch. 
Chromium plated case. Blue dial 
with white batons and numerals. 
Stainless steel "Milanese" bracelet. 
87-3017 16Books 

3. SEKONDA Ladies' Watch. 17 
jewel lever movement. 18 ct. gold 
plated case with steel back on 
expanding gilt bracelet. 
87-2829 lSi Books 

4. TIMEX Girls' Watch. Chromium 
plated case, full figured dial. 
87-2166 81 Books 

5. SEKONDA Ladies' Watch. Gold 
plated case with steel back. 17 jewel 
lever movement. Adjustable gilt 
"Milanese" bracelet. 
*87-3055 24Books 

6. SEKONDA Ladies' Watch. Gold 
plated case, steel back. 17 jewel lever 
movement. 
*87-3048 171 Books 

7. INGERSOLL Girls'/Ladies' 
Watch. Gilt case, full figured dial. 
87-2472 11 Books 

8. INGERSOLL Ladies' Pendant 
Watch. Gilt coloured case and dial 
with batons. Complete with chain. 
*87-3093 18! Books 

9. INGERSOLL Nurses' Watch. 
Chromed case. Luminous. Red centre 
seconds hand. Complete with clasp. 
*87-3103 tal Books 

10. WESTCLOX 30-Hour Alarm 
Clock. White moulded case. 
Luminous. 
56-2713 6 Books 

11. WESTCLOX Electric Alarm 
Clock. Neon lit blue dial with 7 
minute drowse repeater alarm. 
56-2593 111 Books 

12. 30-Hour Double Bell Alann 
Clock. Copper coloured case. 
Luminous. 
56-2579 8l Books 

13. SMITHS-TIMECAL "Auto­
sonic" Battery Operated Alann 
Clock. Numerals on black dial. 
Luminous. 
56-2524 13 Books 

14. WESTCLOX "Big Ben" Repea­
ter Alann Clock. Loud or soft alarm 
setting. Luminous. 
56-2531 111 Books 

15. SMITHS-TIMECAL 1-Hour 
Timer. 
56-2696 6l .Books 

16. 30-Hour Single Bell Alann 
Clock. White case, gilt scrolled dial 
with black Roman numerals. 
56-2720 91 Books 

17. WEIMAR Battery Operated 
Mantel Clock. Teak veneer finished 
case. Black Roman numerals and 
hands. 
56-2768 14Books 

18. SPLENDEX 30-Hour Repro­
duction Louis XV Mantel Clock. 
Gilt metal caSe. Black Roman num­
erals. 
*56-2751 16 Books 

L6 

19. SMITHS-TIMECAL "Dun­
blane" Battery Operated Mantel 
Clock. White coloured acrylic case, 
gilt bezel and base. 
*56-2744 20Books 

20. SPLENDEX 30-Hour Minia­
ture Grandfather Pendulum 
Clock. White case and dial with 
floral design. Roman numerals. 
Height 26.1 em (10}"). 
56-2414 9Books 

21. WESTCLOX 30-Hour Mantel 
Clock. Brown moulded case, gilt 
numerals. 
56-2658 6l Books 

22. PAlCO 30-Hour Mantel Clock. 
Woodveneercase.Giltbezelanddial. 
56-2737 91 Books 

23. ST. JAMES Battery Operated 
Quartz Mantel Clock. Polished and 
satin finished brass case. Walnut 
finished top. Black Roman numerals 
and hands on silver coloured dial. 
*56-2816 65 Books 

24. HETI'ICH Battery Operated 
"Anniversary" Clock. Brass finish 
with white base and dial. Plexi-glass 
dome. 
*56-2809 45 Books 

25. WESTCLOX "Pullwind" 30-
Hour Wall Clock. Moulded "Sun­
ray" style case. Silver coloured dial 
with black numerals on gilt back­
ground. 
56-2500 171 Books 

26. HANSON "Tollhouse" Battery 
Operated Wall Clock. Black 
moulded case, gilt trim. White dial 
with black Roman numerals. 
56-2799 14 Books 

27. ESTYMA Battery Operated 
Wall Clock. "Sunray" style gilt/ 
black metal case, Roman numerals. 
*56-2782 21 Books 

28. SMITHS-ASTRAL "Louis" 
Reproduction Carriage Clock. 
Battery operated. Grained and 
polished brass case and handle. 
*56-2043 35 Books 

29. Travel Alarm Clock. Luminous. 
56-2562 6 Books 

30. EUROPA Travel Alann Clock. 
Raised Arabic numerals. Luminous. 
56-2342 9} Books 

31. HANSON Battery Operated 
Kitchen WaU Clock. White 
moulded case with black figures and 
hands. -
56-2452 12 Books 

32. HANSON Battery Operated 
Wall Clock. Brown moulded case 
and dial with white numerals and 
hands. 
56-2610 11 Books 

33. SMITHS-TIMECAL Electric 
Wall Clock. White moulded case and 
dial with black figures and hands. 
56-2775 12Books 

34. SMITHS-TIMECAL "Domay" 
Battery Operated Wall Clock. 
White moulded case and dial with 
gilt coloured figures and hands. 
56-2517 13 Books 

Please note: Batteries are not sup­
plied with any item. 
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Bedding 
1. "Maid of the Mournes" Printed 
Bedspread. 60% polyester, 40% vis­
cose. Size 229x254 em (90"x100"). 
*51-5629 15 Books 

2. "Tom and Jerry" Printed 
Bedspread. 60% polyester, 40% vis­
cose. Size 178x254 em (70"x100"). 
51-5306 11 Books 

3. ''Maid of the Mournes" Conti­
nental Style Quilt. Printed nylon 
top with plain loop knit back Poly­
ester filled. 
Single 138x 198 em (4'6"x6'6"). 
*51-5605 18 Books 
Double 198x198 em (6'6"x6'6"). 
*51-5612 22 Books 

4. "Maid of the Mournes" Quilted 
Nylon Bedspread. Polyester filled. 
'fo fit 92 em (3 ') bed. 
*51-4345 10 Books 
'fo fit 138 em (4 '6") bed. 
51-4376 1H Books 

5. Printed Nylon Quilt. Plain loop 
knit back. Polyester filled. 
'fo fit 92 em (3 ' ) bed. 
Turquoise. *51-5351 lO~Books 
Pink *51-5368 10~ Books 
'fo fit 138 em (4'6") bed. 
Turquoise. *51-5375 121 Books 
Pink *51-5382 12~ Books 

6. WITNEY Fiberwoven Blanket. 
93% viscose, 7% acrylic fibres. Whip­
ped ends. 
Size 180x240 em (70~"x94l"). 
Turquoise. *51-4778 8! Books 
Cerise. *51-4785 8! Books 

Size 231 x 248 em (91"x 97t''). 
Turquoise. *51-4802 lll Books 
Cerise. *51-4819 lll Books 

7. "Continental" Blanket. 55% vis­
cose, 45% cotton. Size 152 x 204 em 
(60"x 80"). In assorted colours. 
51-5289 9 Books 

8. "Maid of the Mournes" Quilted . 
Nylon Bedspread. Floral print with 
plain valance. Polyester filled. 
'fo fit 92 em (3') bed. 
*51-5588 11 Books 
'fo fit 138 em (4'6") bed. 
51-5595 13 Books 

9. Pair of Ribbed Hot Water 
Bottles. Made to B.S.L standards. 
51-4060 M Books 

10. MONOGRAM "Peeress" All 
Night Electric Overblanket. 
Double size. Dual controL Variable 
heat levels. 83% viscose, 17% cotton. 
Illuminated switch. B.E.A.B. 
approved. 
*51-5636 50Books 

11. SLUMBERHEAT 3-Heat Elec­
tric Underblanket. Pre-heating. 
With illuminated controL Water­
proof heating element. 86% viscose, 
14% cotton. B.E.A.B. approved. 
Single. 51-4455 14Books 
Double. 51-4462 18Books 

12. Single Heat Electric Under­
blanket. Pre-heating. 95% viscose, 
5% cotton. Washable. Waterproof 
heating element. B.E.A.B. approved. 
Single. 51-5399 9Books 
Double. 51-5409 12Books 





Bedding& IOwels 
1. Bleached Cotton Sheet. Size 
178x 254 em (70"x 100"). 
51-4541 7 Books 
Size 229x 254 em (90"x 100"). 
51-4558 9 Books 

2. Pair of Bleached Cotton Pillow 
Cases. 
51-3573 21 Books 

3. Pair of Brushed Nylon Fitted 
Sheets. 
To fit 92 em (3') bed. 
Pink. *51-3236 101 Books 
Lemon. *51-3243 10! Books 
To fit 138 em (4' 6") bed. 
Pink. *51-3250 13 Books 
Lemon. *51-3267 13 Books 

4. Flannelette Sheet. Minimum 
85% cotwn. 
Size 178x 254 em (70"x 100"). 
Brown. 51-5485 81 Books 
Lavender . 51-5492 81 Books 
Size 229x 254 em (90"x l00"). 
Brown. 51-5502 10 Books 
Lavender. 51-5519 10 Books 

5. Pair of Fancy Edged Cotton 
Pillow Cases. 
51-5272 41 Books 

6. Striped Flannelette Sheet. 
Minimum 85% cotwn. 
Size 178x 254 em (70"x iOO"). 
51-5430 9! Books 
Size 229 x 254 em (90"x 100"). 
51-5447 12 Books 

7. Flannelette Cotton Sheet. Check 
design. 
Size 178x 254 em (70"x 100"). 
51-5454 8! Books 
Size 229x 254 em (90''X l00"). 
51-5461 Hi Books 
Pair of Pillow Cases to match. 
51-5478 31 Books 

8. DREAM Pillow. Fine milled 
foam flock contained in an inner 
foam sheath. Calico cover. 
51-3937 2Books 

9. ARIEL No. 2 Curled Feather 
and Duck Feather Pillow. Made w 
B.S. 1877. Cotoon cover. 
51-5643 6! Books 

10. DUNLOPILLO "Dreamlight'' 
Pillow. Foam filled. Cotton cover . 
51-5416 4 Books 

11. DUNLOPILLO "Serenity" 
Latex Foam Pillow. Cotwn cover. 
51-5650 61 Books 

12. BRITISH VITA Pillow. Poly­
ester (Terylene) filled . Cotwn cover. 
51-5423 51 Books 

13. Printed Flannelette Sheet. 
Minimum 85% cotwn. 
Size 229 x 254 em (90"x 100''). 
Lilac/Turquoise. *51-5526 16 Books 
Pink/Peach. *51-5533 16Books 
Pair of Pillow Cases to match. 
Lilac/Turquoise. 51-5540 7 Books 
Pink/Peach. 51-5557 7 Books 

14. Pair of Fitted Loop Knit Nylon 
Sheets. With border print on Wp 
sheet only. 
To fit 138 em (4' 6") bed. 
Blue. 51-5162 13 Books 
Pink. *51-5179 13Books 
Pair of Pillow Cases to match. 
Blue. 51-5186 4 Books 
Pink. 51-5193 4 Books 
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15. Floral Printed Sheet. 50% 
polyester, 50% cotwn. Size 229x 254 
em (90''x 100"). 
51-5258 141 Books 
Pair of Pillow Cases to match. 
51-5265 5l Books 

16. LISSADELL Cotton Terry 
Towel. 
Size 50x 96 em (19!"x37f') . 
Brown. 85-3381 31 Books 
Gold. 85-3398 3l Books 
Size 68 x 127 em (26i"x 50''). 
Brown. 85-3408 61 Books 
Gold. 85-3415 61 Books 

17. Floral Printed Sheet. 50% 
polyester, 50% cotoon. Size 229x 254 
em (90"x 100''). 
51-5564 14l Books 
Pair of Pillow Cases to match. 
51-5571 5l Books 

18. LISSADELL Cotton Terry 
Towel. 
Size 50x 96 em (19i"x3n"). 
Wine. 85-3460 4l Books 
Blue. 85-3477 41 Books 
Size 68 x 132 em (26f'x 52"). 
Wine. 85-3484 8il Books 
Blue. 85-3491 8il Books 

Unless otherwise specified in text, 
only one sheet is supplied per 
pack. 





Towels& Bathroom 
1. GREENHILLS Jacquard Cot­
ton Terry Beach Towel. Si?.e 
76 x 152 em (29~"x 59~") . 

85-3374 71 Books 

2. Jacquard Cotton Terry Towel. 
Size 50x 101 em (19¥'x 39f'). 
Lilac. 85-2887 3 Books 
Tango. 85-2894 3 Books 
Size 68x 137 em (263"x 54"). 
Lilac. 85-2904 5~ Books 
Tango. 85-2911 5! Books 

3. CHRISTY Jacquard Cotton 
Terry Towel. 
Size 50x 90 em (19l"x35:!"). 
Red. 85-3422 41 Books 
Brown. 85-3439 4i Books 
Size 68 x 125 em (263''x49"). 
Red. 85-3446 81 Books 
Brown. 85-3453 8} Books 

4. CHRISTY Jacquard Cotton 
Terry Towel. Cameo style design. 
Size 50x 90 em (19l"x 35!"). 
Blue. 85-3192 4 Books 
Pink. 85-3202 4 Books 
Size 68 x l25·em (26~"x49"). 

Blue. 85-3219 7! Books 
Pink. 85-3226 71 Books 

5. Jacquard Cotton Terry Towel. 
Size 50x l01 em (19!"x 40"). 
Brown. 85-2722 3 Books 
Plum. 85-2739 3 Books 
Size 68 x 137 em (263''x 54"). 
Brown. 85-2746 51 Books 
Plum. 85-2753 51 Books 

6. LISSADELL Football Cotton 
Terry Towel. 
Size 50x 90 em (19!"x 35~") . 
Red/White. 85-3501 31 Books 
Blue/White. 85-3518 31 Books 



7. WA YMASTER Bathroom Scale. 
Teak effect mat. Weighs up to 127 kg 
(20 stone). 
50-2962 8 Books 

8. WEIGHT WATCHERS Approv­
ed Bathroom Scale .. Carpeted plat­
form. Weighs up to 130 kg or 19 
stone. 
50-3143 15Books 

9. HANSON Bathroom Scale. 
Weighs up to 127 kg (20 stone). 
50-2948 4 Books 

10. TOWER Bathro,om Scale. 
White padded mat with chromed 
trim. Weighs up to 127 kg (20 stone). 
50-2955 10Books 

11. Towel Rail. Chromium plated 
metal. Length 45.8 em (18"). 
50-2089 21 Books 

12. Toilet Seat and Cover. Suitable 
for any standard pan. Complete with 
fittings. 
50-2993 51 Books 

13. Toilet Brush with Holder. In 
plastic. 
50-2986 1 Book 

- - -
- - -
- - - - . 

- . -

14. Matching Bath and Nail 
Brushes. 
50-3136 1 Book 

15. HANSON "Continental" Bath­
room Scale. Vinyl mat. Weighs up 
to 127 kg (20 stone). 
50-2247 5l Books 

16. Safety Bath Mat. Rubber suc­
kers on the underside give firm slip 
resistant grip to the bath. Size 
55.9x35.6 em (22"x 14"). 
50-2931 21 Books 

17. 2 Piece Cotton Bathroom Set. 
Polyether foam backing. Diamond 
waffle pattern. Comprises pedestal 
mat and bath mat. 
Blue. 50-2876 
Pink. 50-3002 
Yellow. 50-3019 

5Books 
5Books 
5Books 

18. 2 Piece Bathroom Set. In 
acrylic (Courtelle). Comprises pedes­
tal mat and toilet seat cover. 
Chestnut. 50-3026 6l Books 
Lotus Pink. 50-3040 6} Books 
Moss Green. 50-3064 6! Books 
Bath Mat to match. 
Chestnut. 50-3033 
Lotus Pink. 50-3057 
Moss Green. 50-3071 

5Books 
5Books 
5Books 

_,. 
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Bathroom 
1. Shower Curtains. Pair of PVC 
curtains each 137.2x176 em 
(54"X69l"). Complete with curtain 
rings. 
50-2900 

2. Shower 

5I Books 

Curtain Rod. 
Aluininium. Spring loaded action 
holds the rod firmly between two 
walls. Adjustsble from 104.1 to 259 
em (41" to 102"). 
50-2498 3j Books 

3. REDRING Instsnt Shower 
Unit. Water is heated direct from 
main cold water supply. Complete 
with handset, chrome finished flex­
ible hose and riser rail. 6 kW 240 V 
A.C. It is recommended that electri­
cal instsllation is carried out by your 
local Electricity Board or a qualified 
electrician. 
*50-3167 70Books 

4. HOMEPROUD Bath Rack. 
Chromium plated steel with plastic 
covered ends. Size 71.1Xl2.7, em 
(28"x5"). 
50-2852 3 Books 
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5. Shower Corner Unit. Two 
shelves for sponge, shampoo etc. 
Complete with fixing screws. 
50-2979 3l Books 

6. FLAIR Bath Bar. Easy clean 
polystyrene. Full length shelf and 2 
recesses. Complete with fixing 
screws. Size 163.8x24.8 em (64!"x 
9~"). 

Avocado. 
White. 
Blue. 
Pink. 

*50-3105 
*50-2481 
*50-3088 
*50-3095 

19!Books 
19}Books 
19lBooks 
I9lBooks 

7. 2-Door Bathroom Cabinet. Teak 
effect laminate finish. Sliding mirror 
doors with interior shelf. Size 
57.5x33xl2.7 em (22!"x13"X5"). 
50-2663 19} Books 

8. Single Door Bathroom Cabinet. 
White PVC coated chipboard with 
mirror door and interior shelf. Sue 
33x23.7x13.4 em (13"x9l"x5}"). 
50-2618 121 Books 

9. ALLIDERT "Lucette" Dlumi­
nated Bathroom Cabinet. White 
plastic with 3 mirror doors. Adjust­
able shelves. Size 58x43.5x11.5 em 
(223"xl7"x4~"). 

*50-3150 46 Books 

ADAPT-A-TAPS. Tap conver-Sion 
kit for two cross head taps. Changes 
old style to modem design without 
turning off water supply. Suitsble for 
most stsndard bathroom and kitchen 
tsps. Complete with instructions and 
Allen key. 
10. Basin Kit. 
50-3174 5} Books 
11. Bath Kit. 
50-3181 6 Books 

12. COX-CABOT 3-Door Bath­
room Cabinet. Melamine laminate 
finish. Twin sliding mirror doors 
with separate locking medicine cup­
board. Interior shelf. Size 55.9 x 
34xl2.7 em (22"x131"x5"). 
*50-2883 25 Books 

13. Wall Shower and Hand Spray. 
Flexible tubing with telephone style 
shower head and push-on tsp connec­
tors to fit stsndard size tsps. Com­
plete with 3 position wall bracket. 
50-2254 5 Books 

14. Wall Shower and Hand Spray. 
Telephone style shower head, push­
on tap connectors for standard tsps. 
Chromium plated flexible tubing. 3 
position wall bracket. 
50-2199 12 Books 

15. SELLOTAPE Tile Prints. Self­
adhesive, steam-proof PVC prints to 
place over existing ceramic tiles. All 
prints on white background. Suitsble 
for bathroom and kitchen. Pack of 
10. 

To fit 10.8 em (4}'') tile. 
Orange. Carousel design. 
50-3198 1 Book 
Brown. Sherwood design. 
50-3215 1 Book 

To fit 15.2 em (6") tile. 
Orange. Carousel design. 
50-3208 H Books 
Brown. Sherwood design. 
50-3222 ll Books 

16. Shampoo Spray. Simple push­
on tsp connectors to fit standard size 
tsps. Telephone style shower head. 
50-2429 2 Books 

17. Bathroom Accessories. Bright 
plated finish. 
Towel Rail. Length 61 em (24"). 
50-2759 6! Books 
Tumbler and Toothbrush Holder. 
50-2773 2 Books 
Toilet Roll Holder. 
50-2766 3iBooks 
Soap Dish. 
50-3129 
Towel Ring. 
50-3112 

21 Books 

4lBooks 

18. Shower Frame and Curtain 
Set. Pair of PVC curtains each 
137.lx176 em (54"x69:1") with 
aluminium frame which can be fitted 
in any one of 3 shapes. Size 
72.7x63.5 em (28~"x25") in square 
shape. Complete with curtsin rings. 
50-2890 11! Books 
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1. LEIFHEIT "Super Comet'' Car­
pet Sweeper. Twin "up to the edge" 
rotary brushes. Independently 
sprung wheels. Pure bristle brushes. 
66-2792 131 Books 

2. BISSELL "8000R" Floor and 
Carpet Sweeper. Twin "up to the 
edge" rotary brushes. Lift out dust­
pans. Independently sprung wheels. 
Pure bristle brush. 
66-2826 19 Books 

3. LEIFHEIT "Comet" Carpet 
Sweeper. Independently sprung 

· wheels. Pure bristle brush. 
66-2785 9~ Books 

4. Vacuum Cleaner Accessory 
Rack. Wall or door fixing. Ideal for 
use with item nos. 5, 6 and 7. 
66-2503 3 Books 

5. ELECTROLUX "87" Cylinder 
Vacuum Cleaner. Suitable for 
floors, carpets, stairs and curtains. 
Complete with tools. 550 W motor. 
B.E.A.B. approved. 
•66-2864 70 Books 
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6. MOULINEX "250" Vacuum 
Cleaner. Light-weight, suitable for 
floors , stairs, curtains and uphol­
stery. Complete with tools. 250 W 
motor. B.E.A.B. approved. 
66-2376 22 Books 

7. MOULINEX "Petivac" Vacuum 
Cleaner. Complete with tools. 150 W 
motor. 
*66-2747 17 Books 

8. ELECTROLUX "170" Vacuum 
Cleaner. Adjusts automatically to 
carpet height. Dirt disposal bags. 280 
W motor. B.E.A.B. approved. 
*66-2857 90 Books 

9. ADDIS Carpet Shampooer. 
Automatic fluid control. Supplied 
with 568 ml (20 fi oz) bottle of 
shampoo. 
66-2840 14Books 

10. BISSELL "Foam-Master" Car­
pet Shampooer. 3-roller action and 
hip level foam control. Rinsing not 
necessary, vacuum carpet when dry. 
Supplied with 500 ml (17.6 fi oz) 
bottle of Bissell shampoo. 
66-2431 161 Books 

11. BISSELL "Corvette" Carpet 
Sweeper. Independently sprung 
wheels. Twin dustpans operate sepa­
rately. 
66-2644 101 Books 

12. BISSELL "Corvair" Carpet 
Sweeper. Independently sprung 
wheels enable sweeper to adjust to 
carpet height. Twin dustpans operate 
separately. 
66-2400 15 Books 

13. BISSELL Sweeper. Pure bristle 
brush. Independently sprung wheels. 
Ideal for all types of carpet. 
66-2417 8 Books 

14. EWBANK "1000" Carpet 
Sweeper. Lever control for empty­
ing dustpans. Independently sprung 
wheels. 
66-2802 13 Books 

15. ADDIS Carpet Sweeper. Fitted 
with brush comb and dustpan levers. 
66-2819 161 Books 

16. EWBANK "1030" Floor/Carpet 
Sweeper. Lever control empties 
dustpans. 
66-2637 
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1. PL YSU Window Cleaner. Cleans 
at almost any angle. Detachable 
head for cleaning inside windows. 
The 122 em (4') handle extends to 
239 em (7'10"). Dual action sponge 
and squeegee. 
66-2338 51 Books 

2. PLYSU Super Mop. For floor and 
wall cleaning. Replaceable pad. 
66-2132 41 Books 

3. EWBANK Minit Mop. Wringing 
lever action, cellulose sponge head 
and protective cushion bumpers. 
Replaceable mop head. 
66-2053 6l Books 

4. BISSELL Hand Sweeper. For 
stairs, cars etc. Incorporates brush 
head for awkward corners. 
~~ 4iBooks 

5. EWBANK Replacement Mop 
Head. For use with the Ewbank 
Minit Mop, item no. 3. 
~2833 2 Books 

6. Dustbin. Polythene, large cap­
acity. Snap-on lid. 
66-2888 Sl Books 

7. 4 Tier Shoe Rack. Designed to 
hold 8 pairs of shoes. Plastic coated 
wire. 
66-2046 2~ Books 

8. Broom. Comprising broom head 
and handle. 
66-2527 11 Books 

9. LEIFHEIT "Bienette" Dust 
Mop. Washable head. Length 86.3 
em (34"). 
66-2871 21 Books 

10. Dustpan and Brush Set. Com­
prises plastic dustpan, one hard and 
one soft brush. 
~2675 21 Books 



Composition of Cutlery Sets. 
7 Piece Place Setting: 1 each table 
knife, table fork, dessert knife, 
dessert fork, dessert spoon, soup 
spoon and teaspoon. 
24 Piece Set: 6 each dessert knives, 
forks, spoons and teaspoons. 
44 Piece Canteen: Six 7 piece place 
settings plus 2 tablespoons. 

11. Set of 2 Pairs Steak Knives 
and Forks. Stainless steel with 
riveted wooden handles. 
57-2868 2 Books 

12. "Lincoln" Pattern 24 Piece 
Cutlery Set. Stainless steel. 
57-2923 9l Books 

13. "Homes" Pattern 24 Piece Cut­
lery Set. Stainless steel. 
57-2882 8 Books 
7 Piece Pastry Set. Comprises 6 
forks and 1 server. Not illustrated. 
57-2899 21 Books 
7 Piece Fruit Set. Comprises 6 
spoons and 1 server. Not illustrated. 
57-2909 21 Books 

14. "Wheat" Pattern 24 Piece Cut­
lery Set. Stainless steel. 
57-2844 7l Books 

15. Stainless Steel 24 Piete Cut­
lery Set. Satin finished handles. 
57-2851 71 Books 

16. VIN!i:RS "Executive Suite" 24 
Piece Cutlery Set. Stainless steel. 
In presentation box. 
*57-2916 25Books 

SMITH, SEYMOUR "Kings" Pat­
tern Cutlery. EPNS silver plated. 
Made in Sheffield. 
17. 44 Piece Set. In oak finish felt 
lined canteen. 
*57-2686 95Books 
18. 6 Pairs Fish Knives and Forks. 
In presentation box. 
*57-2693 24 Books 
19. 7 Piece Place Setting. In pre­
sentation box. 
*57-2703 16Books 
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1. Chippendale Style Tray. SHver 
plated, chased centre. Diameter 30.5 
em (12"). 
82-2642 141 Books 

2. Flower Vase. Silver plated, repro­
duction Georgian design. To hold 
single flower or small spray. Height 
14 em (5~"). 
82-2264 3 Books 

3. Candlestick. Silver plated, Geor­
gian style. Height 18.5 em (7!"). 
Matches item no. 7. 
82-2439 41 Books 

4. Wine Goblet. Silver plated. 
Height 15.9 em (6~"). 
*82-2721 101 Books 

5. Coaster. Silver plated. Embossed 
vine leaf motif. Diameter 10.2 em 
(4"). 
82-2714 3 Books 

6. Ornamental Jug. Silver plated, 
reproduction Georgian design. 
Height 15.3 em (6"). 
82-2697 7 Books 

7. Candelabra. Silver plated, Geor­
gian style. Height 25 em (93"), width 
26.1 em (10l''). Matches item no. 3. 
82-2446 13 Books 

8. Posy Bowl. Silver plated with 
glass centre. Diameter 11.2 em (4~"), 
height 5.7 em (2:1''). 
82-2666 7 Books 

9. Table Mat. Silver plated with 
"flocked" underside. Diameter 16.6 
em (6}"). 
82-2707 4j Books 

10. Candelabra. Silver plated. Com­
plete with 2 candles and an artificial 
flower. Height 14 em (5l"), width 14 
em (5J"). 
82-2673 91 Books 

11. Pair of Candlesticks. Silver 
plated,. traditional design. Height 15 
em (Sf). 
82-2659 6j Books 

12. 4 Piece Tea Set. Silver plated, 
reproduction Georgian design. Com­
prises tea pot, coffee pot/hot water 
jug, sugar bowl and cream jug. Heat 
resistant handles on tea pot and 
coffee pot/hot water jug. 
*82-2738 200 Books 

13. Oil Lamp. Silver plated with 
twin wick, Duplex burner and chim­
ney. Height 36.2 em (14~"). 
*82-2745 21 Books 

14. Silver Plated Timer. Lasts 
approximately 4 minutes. Height 
15.3 em (6"). 
*82-2594 l7Books 

15. Pedestal Rose Bowl. Silver 
plated with mesh net top. Diameter 
18.5 em {7l"). 
*82-2453 15 Books 

16. Oval Gallery Tray. Silver 
plated, chased centre. Size 40.7x30.5 
em (16"x 12"). 
*82-2398 31 Books 

17. 3 Piece Condiment Set. Silver 
plated, traditional design. Comprises 
salt cellar, pepper shaker, mustard 
pot with blue liner and spoon. 
*82-2491 171 Books 

18. Sugar Dredger. Silver plated, 
Georgian style. Height 16.8 em (6!"). 
82-2680 13 Books 

19. Condiment/Card Tray. Silver 
plated, scroll design. Length 24.5 em 
(9¥'), width 15.3 em (6"). 
82-2611 8~ Books 





Set: 4 cups and 4 
saucers. 
9 Piece Tea Set: 3 each cups, saucers 
and side plates. 
18 Piece Tea Set: 6 each cups, sauc­
ers and side plates. 
Tea/Coffee Extras: 1 sugar basin, 1 
milk jug and 1 tea/coffee J>:Ot. 
Dinner Extras: 1 covered vegetable 
dish, 1 open vegetable dish, 1 meat 
platter and 1 gravy boat. 

I. "Brentwood" Tableware by 
William Adams (member of the 
WEDGWOOD Group). Decorated 
with a blue shamrock pattern. 
9 Piece Tea Set. 
55-4453 1 H Books 
Set of 3 Soup/Cereal Bowls. 
55-4460 41 Books 

6iBooks 

CRYSTAL ROCK 
"Alaska" Design Glassware. In 
lead crystal. 
2. Square Spirit Decanter. 
*63-2870 13 Books 
3. 6 Whisky Glasses. 
*63-2887 9 Books 

4. WEDGWOOD "Hathaway Rose" 
Bud Vase. Fine bone china. Height 
13 em (5"). 55-4491 6! Books 

5. WEDGWOOD "Jasper" Sweet 
Dish. Hand decorated white on blue. 
Diameter 11 em (4}"). 
55-4501 3~ Books 

6. H. A YNSLEY "Bistro" Table­
ware. Decorated with a brown band. 
Stacking cups. 
9 Piece Tea Set. 
55-4398 5! Books 
3 Soup/Cereal Bowls. 
55-4408 3~ Books 
3 Dinner Plates. 
55-4415 5~Books 

7. "Porcelain" 18 Piece Tea Set. 
Decorated with a pink rose design. 
55-4367 12 Books 

8. ARCOPAL "Scania" Heat 
Glass Resistant Toughened 

Tableware. 
8 Piece Tea Set. 
55-4037 
4 Dinner Plates. 
55-4044 
4 Soup Bowls. 
55-4051 

4lBooks 

5Books 

3l Books 

9. "Doyna" 18 Piece Earthenware 
Tea Set. Decorated with an attrac­
tive floral spray pattern. 
55-3753 

"Melanie" 
Tableware. Decorated with a prim­
rose floral design. 
9 Piece Tea Set. 
55-4422 5l Books 
3 Soup/Cereal Bowls. 
55-4439 
3 Dinner Plates. 
55-4446 

2lBooks 

31 Books 

11. 18 Piece Continental China 
Tea Set. Decorated with a pink and 
grey floral design. 
55-4350 12l Books 

12. Tea Pot. Continental china. 
Attractive rose design. Capacity 1.13 
litres (2 pt). 
55-3904 4l Books 

13. "Golden Pheasant" 9 Piece 
Tea Set. Bone chlna with pheasant 
motif and gold coloured rims. 
55-4192 10~ Books 

14. "Romance" 18 Piece China 
Tea Set. Decorated with a floral 

15. ARCOROC "Smoke" Table­
ware. Matches item nos. 2, 3, 4 and 5 
on page 58. 
9 Piece Tea Set. 55-4374 4! Books 
3 Dinner Plates. 55-4381 2l Books 

16. WASHINGTON POTTERY 
"Santa Fe" Tableware. Bold pat­
tern on plates and cups with plain 
coloured saucers. 
9 Piece Tea Set. 
55-4123 7i Books 
3 Dinner Plates. 
55-4130 
3 Soup Bowls. 
55-4147 

5iBooks 

31Books 

17. "Wheatsheaf" Continental 
China. Decorated with a wheatsheaf 
design and gold coloured rims. 
9 Piece Tea Set. 
55-4240 6 Books 
3 :Pinner Plates and 3 Soup Bowls. 
*55-4257 7i Books 

18. MYOTT "Springwood" Table­
ware. Decorated with a delicate leaf 
border design, silver coloured rims. 
9 Piece Tea Set. 
55-3818 8l Books 
3 Dinner Plates. 
55-3825 
3 Soup/Cereal Bowls. 
55-3832 

51 Books 
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China& 
Glassware 
1. H. A YNSLEY "Winchester 
Royal" Tableware. Decorated with 
a delicate rose design and finished 
with gold coloured rims. 
9 Piece Tea Set. 
55-4099 71 Books 
3 Dinner Plates. 
55-4109 
3 Soup Bowls. 
55-4116 
Dinner Extras. 
*55-4312 
Tea/Coffee Extras. 
*55-4329 

3lBooks 

15Books 

11Books 

2. "Feston" Continental China. 
White, decorated with a gold col­
oured band. 
18 Piece Tea Set. 
55-4264 12 Books 
6 Dinner Plates. 
55-4271 
6 Soup Plates. 
*55-4288 
Tea/Coffee Extras. 
55-4295 

9}Books 

S!Books 

81Books 

3. "Topaz" Suite. Decorated with a 
gold coloured band. 
Set of 6 Shen-y Glasses. 
63-2777 51 Books 
Set of 6 Claret Glasses. 
63-2784 51 Books 
Set of 6 Champagne Glasses. 
63-2791 51 Books 
Set of 6 Brandy Glasses. 
63-2801 51 Books 

4. PYREX Brand Set of 6 Grill/ 
Steak Plates. Ovenproof. Matches 
item no. 15 on page 59. 
55-4305 91 Books 

5. STAFFORDSHIRE POTTERY 
"Mexico" Set of 6 Coffee Mugs. 
55-3942 5 Books 

6. Set of 4 Continental China 
Beakers. Each decorated in a differ-
ent colour. 
55-4006 3!Books 

7. Set of 4 Underglazed China 
Beakers. Dishwasher proof. Each in 
a different design. 
55-4082 4} Books 

8. CONA Coffee Maker. Flame 
proof clear glass. Can also be used for 
making tea. Approximate capacity 
1.13 litres (2 'Pt). 
55-2857 12 Books 

9. Hen Egg Storer. Glazed earthen-
ware. 
55-4484 5}Books 

10. BROADHURST Set of 3 Mugs. 
55-4336 11 Books 

Attractive Hand Crafted Figur­
ines. 
11. Violin Player. 
55-3117 
12. Guitar Player. 
55-3090 

3lBooks 

3lBooks 



13. Accordion Player. 
55-3100 3!Books 

14. Tumblers. Set of 6. Decorated 
with a period design. 
63-2595 2Books 

15. Drinking Glasses. Set of 6. 
63-2605 1 Book 

16. CRISTAL D'ARQUES Lead 
Crystal Vase. Height 16.5 ·cm (6i"). 
In presentation box. 
63-2588 2i Books 

17. "Roma" 7 Piece Water/Cock­
tail Set. Comprises clear glass jug 
and 6 drinking glasses decorated 

• with cocktail recipes. 
63-2856 2! Books 

' 

18. "Sundae Special" Dishes. 
Clear glass. Set of 6. 
63-2540 • 2! Books 

19. Sundae Dishes. Set of 6. 
63-2447 2 Books 

20. "Aiguille" 7 Piece Fruit Set. 
Comprises one large serving bowl 
and 6 dishes. 
63-2863 3 Books 

21. Pair of Vases. Attractive Jog 
effect pattern. 
63-2715 UBooks 

I 
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Glassware& 
1/JbkLinen 

1. WHITEFRIARS "Coronet" 
Suite. Hand made, hand cut, English 
full lead crystal. 
Set of 2 Sherry Glasses. 
*63-2722 111 Books 
Set of 2 Claret Glasses. 
*63-2739 13 Books 
Set of 2 Goblets. 
*63-2746 16Books 
Set of 2 Whisky Glasses. 
*63-2753 lH Books 
Sherry Decanter. 
*63-2760 28 Books 

2. DEMA Glass "Encore" Suite. 
Elegantly styled glasses with a 
Scandinavian influence. 
Set of 6 Sherry Glasses. 
63-2818 31 Books 
Set of 6 Wine Glasses. 
63-2825 41 Books 
Set of 6 Goblets. 
63-2832 51 Books 

3. LUMINARC Hock Glasses. Set 
of 6. Clear bowl with green stem and 
base. 
63-2928 4l Books 

4. Elgin Shape Sherry Glasses. 
Matt cut design. Harlequin coloured 
bases. Set of 6. 
63-2131 6 Books 

5. "Pheasant" Whisky Glasses. Set 
of 6. 
63-2911 3l Books 

6. Pair of Irish Coffee Glasses. 
Hand made. 
63-2612 4 Books 

7. LUMINARC "Smoke" Tum­
blers. With heavy bases. 
Set of 3. Large. 
63-2904 1! Books 
Set of 3. Small. 
63-2894 U Books 

8. Blue Jug with Ice Lip. Ideal 
companion to the highball glasses. 
63-2416 4} Books 

9. Continental Highball Glasses. 
Harlequin colours. Set of 6. 
63-2533 4i Books 



10. RA VENHEAD "Siesta" Beer 
Tankards. Set of 3. Capacity 370 ml 
(13 fl oz). 
63-2849 II Books 

11. Set of 2 Glass Cloths. 94% :flax 
(linen), 6% cotton. 
84-2505 31 Books 

12. Printed Terry Cotton Tea 
Towel. Supplied in assorted colours 
and designs. 
84-2512 H Books 

13. Printed Floral Tablecloth. In 
60% polyester, 40% viscose. Size 
121x 121 em (47!"x47!"). 
84-2536 Sj Books 

14. Union Tea Towel. 52% flax 
Oinen), 48% cotton. Supplied in 
assorted checks or stripes. 
84-2361 11 Books 

15. Set of 3 Cotton Tea Towels. 
Supplied in assorted colours and 
designs. 
84-2347 2l Books 

16. Set of 6 Straw Table Mats. 
Natural colour. Diameter 17.8 em 
(7"). 
84-2392 3! Books 

17. Printed Cotton Tablecloth. 
Modem design. Size 125x 125 em (49" 
X49"). 
84-2529 6 Books 

18. Striped Cotton Apron. Butcher 
style, with pocket. 
84-2440 2i Books 

19. Set of 4 Lattice Style Place 
Mats. Viscose. Size 32x 23 em 
(12¥'x 9"). 
84-2543 41 Books 

20. LYNDALWARE Table Mat 
Set. Heat resistant. Comprises 2 
large and 6 medium mats in a stand. 
84-2141 5 Books 

21. Nottingham Lace Tablecloth. 
Polyester (Terylene). Size 130x 130 
em (51"x 51"). 
84-2309 7l Books 

.... 
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Hornel~tras 
I. SP ARKLETS "Aquarius" Soda 
Syphon. Provides fresh soda water, 
complete with a Sparklets bulb. 
67-3963 16 Books 

2. Ice Bucket. Double wall insula­
tion. Supplied with ice tongs. 
67-3956 51 Books 

3. Spirit Pourer Measure. Decora­
tive "Knights" helmet. Rubber seal, 
press fitting into top of bottle. 
67-3970 21 Books 

4. Snack Set. Divided dish incorpo­
rates 4 individual dishes for nuts, 
hors d'oeuvres etc. 
67-4292 3 Books 

5. SPARKLETS Beer Tap. Fits 2.2, 
2.8 and 3.9litres (4, 5 and 7 pt) cans. 
Dispenses and keeps beer fresh for 
weeks. 67-4326 11 Books 

6. Bar Set. 5 pieces in stainless steel. 
67-3987 4 Books 

7. Pair of Nut Crackers. With 
wooden handles. 
67-4333 H Books 

8. Dual Purpose Bottle Opener. 
For removing caps and corks. 
67-3365 H Books 

9. Double Dragon's Shield. Wall 
hanging flocked shield with pull out 
swords. Size 29.2x21.6 em (ll!''x 
8t). 67-3949 51 Books 

10. Martingale. 3 polished and lac­
quered brasses. Length 33 em (13"). 
67-4247 5i Books 

11. Ornamental Brass Plated Can­
non. Polished and lacquered finish. 
67-4254 4! Books 

12. CAPO Di MONTE Flower on 
Velvet. Diameter 12.7 em (5"). 
67-4182 41 Books 

13. Set of 4 Miniatures. Copper and 
brass plated. 67-4261 21 Books 

14. ~ The Esso Centr~l 
~ Heat Wave Servtce 

has several reasons for 
feeling proud. 
Maintaining regular deliveries is one of 
them. Giving Green Shield Stamps on 
every schedule price gallon of Esso cen­
tral heating fuel is another. It's all part of 
the service. Your Esso Authorised Dis­
tributor can be found in Yellow Pages. 

15. Set of 2 Cushion Covers. 89% 
viscose, 11% nylon. Floral design 
withzip. 67-3994 2Books 

16. Settee Set. Lace edged cotton. 
Comprises 1 two-seater settee back 
and 2 chair backs. 
67-3808 41 Books 

17. Dome Spark Guard. Size 
53.3x48.3xl7.8 em (21"x19"x7"). 
67-3066 61 Books 

18. Companion Set. Brass finish 
with "galleon" shaped handles. Com­
prises brush, shovel and poker. 
67-3846 9 Books 

19. Circular Trolley. In white plas­
tic. Supplied with 2 shelves and cas­
tors. Height 56.7 em (22:1''), shelf 
diameter 44 em (17!"). 
67-4041 101 Books 



20. SYLVAN Tea Trolley. 2-tier 
simulated teak tray bases, gold anod. 
ised fittings. Size 62.9x31.1 em 
(243"x 12!"). 
*67-4058 30Books 

21. White Oval Rug. 50% viscose, 
25% wool, 25% nylon. Floral design 
on a white background. Size 68.6x 
129.6 em (27"x 51"). 
67-4357 13Books 

22. Pouffe. Covered in tan washable 
PVC with tasselled cord. Size 
36.8x36.8x27.9 em (14!"x14!"xll"). 
67-3121 6! Books 

23. FLAIR Sit 'n' Sew Sewing 
Stool. Deep inner compartment, lift 
out tray. Fitted with carrying 
handle. Size 43.2 em (17") high. 
67-4034 6l Books 

24. Set of 3 Scatter Cushions. 89% 
viscose, 11% nylon. Removable zip­
ped covers for easy cleaning. In 
assorted colours. 
67-2926 5l Books 

25. TOPSY Bird Cage Stand. 
Tripod design. 
67-3585 8 Books 

26. TOPSY Bird Cage. Chrome 
plated wire-work. Complete with 
swing, perches and feeders. Plastic 
base. 
67-4216 7! Books 

27. HAGO Extending Fireguard. 
Bronze enamelled finish. Extends 
from 107.5 to 152.4 em (3' 6~" to 5'), 
height 68.5 em (27"). 
67-2270 16Books 

28. Pouffe. Covered in brown PVC 
with buttoned top. Size 44.5x 
44.5x27.9 em (17!"x17!"xll"). 
67-4223 10} Books 

29. Brass Jug. Embossed design. 
Polished and lacquered finish. 
Height 28.6 em (11!"). 
67-3509 6 Books 

30. Jug. Copper and brass. Polished 
and lacquered. Height 22.2 em (Sf'). 
67-2115 61 Books 

31. Footstool. Covered in tan PVC. 
Size 35.6x25.4x20.3 crh (14"x 
10"x8"). 
67-3822 4 Books 

32. Dog Bed. Strong moulded poly­
propylene. Easy-to-clean. Base dia­
meter 45.3 em (173"). Rim diameter 
55.9 em (22"). 
67-2658 41 Books 

33. Brass Poker and Stand. 
67-4278 5/Books 

34. Fish Tank. In plastic. Size 
37.5x 19.7x26.7 em (l4f 'xn"x 10!"). 
67-2098 • 5Books 

35. TOPSY Hamster Cage. Chrome 
plated wire-work with plastic wheel 
and tray. 
67-4199 51 Books 

36. Cat Bed. Moulded polypropylelltl. 
Easy-to-clean. 
67-4209 4i Books 

37. Cat Door. 2-way. A unique 
design providing a private entry and 
exit door for your pet. Made in plas­
tic. Complete with fitting instruc­
tions and template. 
67-4010 5~ Books 
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Home Extras& 
Kitchen Furniture 

1. Wrought Iron Framed Mirror. 
White enamelled scroll surround. 
Size 66x39.5 em (26"x15!"). 
67-4113 15iBooks 

2. Coat Rack. White enamelled 
finish with 10 pegs. Length 68.6 em 
(27"). 
67-4137 7! Books 

3. Telephone Console Table. 
Wrought iron style, white enamelled 
finish. With glass top and directory 
rack. 
67-4120 1HBooks 

4. Corner Planter. White stove 
enamelled metal with 3 black 
shelves. Height 89 em (35"). 
67-4151 11 Books 

5. "Oakleaf" Plant Holder. White 
stove enamelled metal. Height 32.5 
em (12~"). 
67-4285 21 Books 

6. Planter. White stove enam~lled 
frame with a black tray. Size 61 em 
long, 20 em wide, 58 em high (24"x 
n"x22~"). 
67-4168 lll Books 

7. Magazine Rack. White enamel­
led wrought iron style. 
67-4144 4j Books 

8. Smoker's Stand. Height 54 em 
(2H"). 
674302 51 Books 

9. "Magic Roundabout" Waste 
Bin. Enamelled finish. 17.8 em (7") 
diameter base. 
67-3310 21 Books 

10. Circular Mirror. With hanging 
strap. Diameter 26.7 em (10~1'). 
67-2964 4 Books 

11. FLAIR Telephone Table. 
White plastic. WaH fitting. Size 
24.1x43.2 em (9!"x17"). 
67-3664 51 Books 

12. Mirror. Teak ooloured surround. · 
Size 73x34.9 em (28l''x13l''). 
67-3918 17Books. 

13. Period Style Mirror. Gold col­
oured finish frame. Size 36.5x54 em 
(14J"x2H"). 
67-2971 81 Books 

14. FRIEDLAND 2 Note Chime 
Kit. Complete with push button, wire 
and fixing screws. Battery operated. 
(Batteries not supplied). 
67-3035 6l Books 

15. EVERED "Innovation" Door 
Chime. Needs neither wiring nor 
batteries. 
67-4175 4jBooks 

16. Draught Excluder. Length 93 
em (36!"). Can be cut to length of 
your choice. 
674319 21 Books 

17. "Tufmat" Doormat.' Bonded 
fibre, hard wearing and reversible. 
67-4230 3l Books 

18. Chain Door Lock. Fixing screws 
provided. 
67-4340 2 Books 



19. Post Seal. Self sealing letter box 
draught excluder. 
67-4089 21 Books 

20. Telephone Seat. Hardwood 
frame with woodgrain effect 
melamine table surface and vinyl 
padded seat. Size 79x35x45.7 em 
(31"x 133"x 18"). 
*58-2968 35Books 

21. Folding Wall Table. Teak effect 
heat and stain resistant top. Size 
81x49.5 em (3ti"x1W). Height 79 
em (31"). 
*72-2759 24 Books 

22. Glass Top Table. Finished in 
teak grain effect with undershelf. 
Size 60 em dia.x40 em high (23!"x 
15i"). 
*58-2535 27 Books 

23. Round Occasional Table. Teak 
grain effect top. Size 50.8 em (20") 
dia.x30.5 em (12") high. 
58-2803 81 Books 

24. Table. Teak grain effect top. 
Fitted with glides. Height 36.5 em 
(14~"), top 80x39.5 em (3H'x15!"). 
*58-2951 25 Books 

25. FLAm Set of 3 Stacking 
Tables. White antistatic plastic. Not 
suitable for use as stools. Size 29.3 
em highx29.3 em dia. OH"xll¥'). 
58-2384 9lBooks 

26. Ottoman. Woven fibre with an 
upholstered lift-up lid in washable 
PVC. Size 93.5x41.5x44.5 em (363" 
x16l"x17!"). 
*58-2975 20 Books 

27. Bedside Cupboard. Woven fibre 
with laminate top. Size 40x33x 
61.6 em high (15~"x13"x24t"). 
*58-2982 18 Books 

28. FLAm Cocktail Caddy. In 
white antistatic plastic. Holds 5 bot­
tles. Size 52 em highx33 .em dia. 
(2Q¥' X 13"). 
58-2676 71 Books 

29. Wall Shelf. Natural light wood 
with 2 shelves. Size 60.6x9.2 em 
(23~"x3!"). Overall height 60.6 em 
(23f'). 
72-2728 6l Books 

30. "Gripstrip" Multi-Purpose 
Hanger. Ideal for kitchens or bath­
rooms. Supplied with fixing screws. 
Length 43.2 em (17"). 
72-2618 2i Books 

31. RIMA Cooker Hood. peodor­
ises, cleans" and filters the< air. 2 
speed fan and hob light. Size 
60x53x17.5 em (23¥'x20f'x6f'). 
B.E.A.B. approved. 
*72-258<t 45 Books 

32. TRICITY "Tiara" Cooker. Two 
17.8 em (7") and two 15.3 em (6") 
radiant rings. Thermostatically con­
trolled oven with "Stay-clean" lin­
ings. 10.5 kW. Size 91.5 em (36") hob 
height, 46.2 em (18") widex55.6 em 
(2H") deep. B.EA.B. approved. 
*72-2766 150 Books 

33. Kitchen Table. "Tweed" effect 
plastic laminate top. Chromate finish 
"foldaway" legs. Size of top 
88.5x58.5 em (34f'x23"). 
*72-2168 19 Books 

34. "Easimover". For easy move­
ment of fridges, washing machines 
etc. Adjusts from 48.2 em (18~'') to 
65.2 em (25!'') in depth and 31.7 em 
(12}") to 60.2 em (23!") ih width. 
72-2711 8i Books 

35. LEC Small Chest Deep 
Freezer. Net capacity 252 litres (8.9 
cu ft). Super freeze switch and warn­
ing lights for power failure and safe 
temperature. Size 92.8 em high x92.8 
em widex65.4 em deep (36!"x36!"x 
25~"). B.E.A.B. approved. 
*72-2742 155 Books 

36. LEC Refrigerator. Net capacity 
96 Jitres (3.4 cu ft). 2 star frozen food 
compartment. Adjustable shelves. 
Formica laminate work top. Size 
82x50.8x49.6 em (32~"x20"x 19~"). 
*72-2333 85 Books 

37. CALOR ELECTRIC Easyseal 
Bag Maker. Cuts and heat seals 
polythene into bags for freezing food 
etc. Supplied with roll of polythene 
tubing. 
*71-3816 18l Books 

38. Wooden Step Stool. Folds flat 
for storage. Height 50.6 em (19f') .• 
72-2687 Sl Books 

39. Tubular Metal Step Stool. 
Foldaway steps. Enamelled frame, 
wooden treads. Upholstered plastic 
seat. Height 58.5 em (23"). 
Blue. 72-2632 13 Books 
Tango. 72-2649 13 Books 

40. Kitchen Stool. Plastic uphol­
stered seat with white enamel 
finished legs. Specially designed to 
stack. Height 50.8 em (20"). 
Blue. 72-2515 7 Books 
Tango. 72-2522 7 Books 

_,. 
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~arvest Rose 
HARVEST ROSE-an exciting range 
of co-ordinated kitchen and tableware 
commissioned for the Green Shield 
Catalogue • A traditional pattern in up to 
the minute colours, by some of the 
foremost manufacturers in Europe. 
e Every item shown on these pages is 
produced to our normal high specification. 

1. MALLOD Laminated Tray. 
Heat and stain resistant. Melamine 
finish. Size 47 x 35 em (18~"xl31"). 
67-4106 5Books 

2. Biscuit Barrel. Patented "super­
crisp", silica gel contained in lid 
helps to keep moisture out. Size 
15.9x 15.9 em (6l"x6l"l. 
67-3877 3 Books 

CROWN DEVON Oven-to-
Tableware. 
3. Casserole Dish. 2.27 litres (4 pt). 
70-2858 6! Books 
4. Casserole Dish. 1.13 litres (2 pt). 
*70-2841 5 Books 

5. BRABANTIA Food Warmer. 2 
candles with lever action snuffers. 
71-3689 7lBooks 

6. MALLOD Chopping Board. 
Heat and stain resistant. Melamine 
finish. Size 35.6 x 24.1 em (14"x 9l"). 
67-3891 2i Books 

7. Two Tier Cake Box. Space saving 
container for cakes and biscuits. Two 
compartments. Each tin size 
22.9x8.9 em (9"x3l''). 
67-3884 3! Books 

JUDGE Cookware. Enamelled 
steel bodies and lids. Recommended 
for gas or radiant ring. 
8. Saucepan 15.2 em (6"). 
*89-3602 8~ Books 
9. Saucepan 17.8 em (7"). 
89-3619 8j Books 
10. Saucepan 20.3 em (8"). 
89-3626 9 Books 
11. Chip Pan 20.3 em (8"). 
*89-3585 13 Books 
12. Frypan 26.7 em (lOt). 
89-3633 8 Books 
13. Milkpan 14 em (5l"). 
*89-3592 6 Books 
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14. BRABANTIA Roll Top Bread 
Bin. In stove enamelled steel. 
71-3696 llBooks 

15. Cake/Cheese/Sandwich Dish. 
Size 29.2x 15.9 em OH"x 6}"). 
67-4096 2Books 

16. CROWN DEVON Sifter and 
Dredger. 
70-2865 41Books 

17. MALLOD Table Mats. Set of 4. 
In melamine. Heat and stain resis­
tant. Non-slip backing. 
84-2550 5~ Books 

CROWN DEVON Fine Earthen-
ware. 
18. Large. Storage Jar. 
*70-3039 61 Books 
19. Set of 3 Storage Jars. 
70-2872 11 Books 

20. Set of 3 Window Canisters. 
Windows allow visual check on level 
of contents. Size 11 em (4l") 
diameterx 16.2 em (61") high. 
*69-2834 8 Books 

21. MALLOD Kitchen Roll Hol­
der. Heat and stain resistant. 
Melamine finish. Folding arms. 
(Kitchen roll not supplied). Size 
28.6x 19.7 em (ll!"x 7~"). 
72-2656 4i Books 

22. WESTCLOX Battery Operated 
Wall Clock. Enamelled metal case. 
Black figures and hands. (Batteries 
not supplied). 
*56-2706 14 Books 

23. BRABANTIA Pedal Bin. 12 
litres (2.64 gal) capacity with remov­
able inner plastic bucket. 
71-3706 11 Books 

24. PROBUS Kitchen Tool Set. 
Nylon, non-scratch blades. 5 tools 
and rack. 
69-2827 8 Books 



1. Food Slicer. Sliding food carrier 
and guide, stainless steel blade with 
slice thickness adjuster. Vacuum foot. 
71-3483 18Books 

2. KENWOOD "Chef" A901 Food 
Mixer. Variable speed control. 
B.E.A.B. approved. 
*71-3847 75 Books 

3. KENWOOD A989 Liquidiser 
Attachment for A901 "Chef" 
Mixer. Acrylic container. 
71-3854 15Books 
KENWOOD A 788 Liquidiser 
Attachment for A701A "Chef" 
Mixer. Glass container. 
71-2594 11lBooks 

4. Mrs. Beeton's Cookery Book in 
Colour. Illustrated throughout. 256 
pages. 
52-2674 4Books 

5. The Mixer Book. 128 pages con­
taining over 300 recipes. lllustrated. 
52-2698 31 Books 

6. KENWOOD Dough Hook 
Attachment. Suitable for both the 
A701A and A901 "Chef" Mixers. 
71-3641 2~ Books 

7. KENWOOD 2-Slice Automatic 
Toaster. Variable browning control. 
Pop-up action. B.E.A.B. approved. 
71-3397 23 Books 

8. KENWOOD A920 Mincer 
Attachment for A901 "Chef" 
Mixer. 
71-3902 15 Books 
KENWOOD A 720 Mincer Attach­
ment for A701A "Chef" Mixer. 
71-3658 15Books 

9. KENWOOD Hand Whisk. Bat­
tery operated. (Batteries not sup­
plied). 
71--3081 4i Books 

10. KENWOOD A928 Slicer/ 
Shredder for A901 "Chef" Mixer. 
*71-3919 24 Books 
KENWOOD A728 Slicer/Shredder 
for A701A "Chef" Mixer. 
•71-3665 24 Books 

ll. KENWOOD A361 "Mini" Hand 
Mixer. 3-speed motor. Complete with 
wall storage bracket. B.E.A.B. 
approved. 
71-3782 18~ Books 

12. KENWOOD A362 Stand and 
Bowl for A361 "Mini" Mixer. 
71-3775 91 Books 

13. KENWOOD A355 "Chefette" 
Food MiXer. Withliquidiserand wall 
storage bracket. B.E.A.B. approved. 
*71-3885 31 Books 

14. KENWOOD A358 Stand and 
Bowl for A355 "Chefette" Mixer. 
*71-3878 12Books 

15. HANSON Kitchen Scale. 
Weighs in 25 g graduations to 4! kg 
and oz to 10 lb. 
71--3720 3~ Books 

16. WAYMASTER Kitchen Scale. 
Weighs in 25 g graduations up to 5 
kg and oz up to 10 lb. 
71-3713 3i Books 

Kitchen Equipment 
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17. KENWOOD A525A Blender/ 
Coffee Mill. Variable speed control. 
Blender capacity 1 litre (1~ pt). 
B.E.A.B. approved. 
*71-3861 48Books 

18. "The Complete Book of Home 
I<'reezing" by Audrey Ellis. A guide 
to buying a freezer, bulk buying and 
packaging. With recipes and colour 
illustrations. 256 pages. 
52-2708 4! Books 

19. KENWOOD A520A Blender. 
Capacity 1 litre <H pt). B.E.A.B. 
approved. 
71-3407 26 Books 

20. KENWOOD Sodastream. 
Makes tonic water, cola, lemonade 
etc. Complete with 3 bottles of con­
centrate, 3 spare bottles and C02 
cylinder.· 
*71-3627 33 Books 





Kitcltellkquipme11t 
1. EKCO "Hostess Royal" Trolley. 
Sliding woodgrain effect worktop. 
Four 1.13 litres (2 pt) lidded dishes 
for vegetables, soups etc. Heated cup­
board with drop front for large 
roasts, including plate rack. B.E.A.B. 
approved. 
*71-3768 99 Books 

2. TOWER Slo-Cooker. Earthen­
ware pot and lid. 2 heat settings. 
Capacity 3.4 litres (6 pt). B.E.A.B. 
approved. 
*71-3933 28 Books 

3. BEL Yoghurt Maker. B.E.A.B. 
approved. 
71-2996 9 Books 

4. FLAIR Mini Swing Top Waste 
Bin. Size 39 em high x 21.6 em dia. 
(151" X 8¥'). 
71-3191 2~ Books 

5. Pedal Bin. In plastic, with remov­
able bucket. 
71-2154 31 Books 

6. Pedal Bin. Removable inner con­
tainer. 13.63 litres (3 gal) capacity. 
Blue. 71-3971 8 Books 
Tango. 71-3988 8Books 

7. BRABANTIA Pedal Bin. 10 
litres (2.2 gal) capacity. Stainless 
steel with removable inner con­
tainer. Black plastic lid. 
71-3490 IOl Books 

8. ADDIS Swing Top Waste Bin. 
40 litres (8~ gal) capacity. Size 
33.1x 66.7x 31.8 em (13" x 26}"x 12i"). 
71-3751 8l Books 

9. Bucket and Bowl Set. Bucket 
9.09 litres (2 gal) capacity. Matching 
bowl 35.6 em (14") diameter. 
71-3476 21 Books 

10. PROCTOR-SILEX 4-Slice 
Automatic Toaster. Variable 
browning control on each pair of 
toasting wells. B.E.A.B. approved. 
*7i-3809 35Books 

ll. MORPHY RICHARDS 2-Slice 
Automatic Toaster. 5 browning 
control settings. Pop-up action. 
B.E.A.B. approved. 
71-3421 26 Books 

12. AJAX 2-Slice Automatic Toas­
ter. Variable browning control. Pop­
up action. 
71-3414 15 Books 

13. MOUJ,INEX "Jeannette" Min­
cer/Grater. Hamburger mould and 
citrus fruit press included. B.E.A.B. 
approved. 
71-3892 27 Books 
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14. MOULINEX Liquidiser/Grin­
der. Liquidiser capacity 0.42 litres 
(i pt). 
71-2219 13Books 

15. MOULINEX Electric Can 
Opener. Magnetic lid retainer. Can 
he used free standing or wall 
mounted. 
71-3438 14lBooks 

16. MOULINEX Electric Carving 
Knife. Twin stainless steel blades. 
Storage tray may he wall mounted. 
71-3098 15 Books 

17. MOULINJ!;X "Minor" 2-Speed 
Food Mixer. B.E.A.B. approved. 
71-2123 131 Books 

18. Bread Bin. In plastic. Size 
29.9x 22.9x 21.6 em (1H"x 9"x8t"). 
71-2006 2f Books 

19. Bread Bin. Size 36x 26x 20.4 em 
(14"x 10l"x8"). 
71-3964 6,Books 

20. Roll Top Bread Bin. Stain­
less steel. Size 26x 17 x 44.5 em 
(10l"x 6f ' x 17!"). 
71-2910 12l Books 

21. BEL Cream Mixer. Blends 
unsalted butter and milk into thick 
cream. 
71-2570 5Books 

22. W A YMASTER "Graduate" 
Scale. 2 scales in 1. Weighs in 10 g 
up to 500 g and 25 g up to 3.5 kg. Also 
in } oz up to 1 lb and 1 oz up to 7 lb. 
71-3737 7Books 

23. HANSON Kitchen Wall Scale. 
Foldaway pan. Weighs up to 3 kg or 
7 lb. 
71-3232 6! Books 

24. TOWER "Anette" Kitchen 
Beam Scale. Weighs in l oz up to 25 
lb. Metric conversion chart supplied. 
71-3256 St Books 

25. Dish Drainer. White plastic 
coated steel wire. 
71-3218 2iBooks 

26. Plate Rack. 2 tier. White plastic 
coated steel wire. 
71-3593 5l Books 

27. Wall Pan Rack. Holds up to 4 
pans . Complete with 11 hooks for 
cups etc. 
71-2886 41 Books 

28. Bottle Rack. Holds up to 15 
bottles. 
71-2893 4 Books 

29. Milk Bottle Carrier. Holds 4 
bottles. 
71-3586 1iBooks 

-

30. Vegetable Rack. 3 detachable 
baskets with dirt tray. 
71-3603 8 Books 

31. Pan Stand. 5 tier. White plastic 
coated steel wire. 
71-3610 7Books 

32. RIMA Infra-Red Grill. Teflon 
coated grill plates. Cooks steak and 
toasts sandwiches in minutes . 
B.E.A.B. approved. 
71-2817 24Books 

33. SUNBEAM Multi Cooker. 
Thermostatically controlled. Remov­
able temperature control allows pan 
to he completely immersed for clean­
ing. B.E.A.B. approved. 
*71-3940 43 Books 





1. Grapefruit, Cheese and Tomato 
Knives. Stainless steel blades with 
riveted wooden handles. 
69-2762 U Books 

2. Automatic Food Chopper. 
Stainless steel blades. Diameter of 
base 8.9 em (3~"). 
69-2920 51 Books 

3. 2 Piece Carving Set. Stainless 
steel carving knife and fork with 
guard. 
69-2676 21 Books 

4. SKYLINE Can Opener. 
Chromium plated with black plastic 
handle and turn key. 
69-2865 21 Books 

5. Kitchen Scissors. Nickel plated, 
coloured handles. Incorporates bottle 
opener, lid ptiser, etc. 
69-2906 31 Books 

6. KITCHEN DEVILS Carver/ 
Bread Knife. 21 em (8!") surgical 
steel blade wit!t scalloped edge. Dish­
washer proof handle. 
69-2872 3 Books 

7. Icing Set. Complete ·with four 
nozzles. 
69-2779 1 Book 

8. 4 Piece Knife Set. Stainless steel 
blades with riveted wooden handles. 
69-2896 4i Books 

9. KITCHEN DEVILS "Trio" Set. 
Three knives with surgical steel 
blades and dishwasher proof handles. 
Comprises peeler/parer, cook's multi­
purpose and roast/bread knives. 
69-2889 51 Books 

10. SPONG Suction Base Mincer. 
Plastic hopper, ground steel cutters. 
69-2700 7S Books 

11. SPONG Mincer/Slicer/Grater 
Set. 3 ground steel cutters. 2 detach­
able heads. Suction foot base. 
69-2157 121 Books 

12. SPONG Suction Base Mincer. 
Nylon top. 3 ground steel cutters. 
69-2315 71 Books 

13. SPONG Mincer. Clamp type 
with 3 ground steel cutters. 
69-2061 5i Books 

14. SKYLINE Kitchen Tool Set. 5 
chl'Omium plated tools with rack. 
69-2841 51 Books 

15. PRESTIGE Wall Can Opener. 
Stove enamelled steel body. 
69-2205 3!Books 

16. PRESTIGE Wall Can Opener. 
Magnetic lid holder. 
69-2133 6Books 

17. JUDGE Wall Can Opener. 
Aluminium body. Stove enamelled 
exterior. 
69-2755 51 Books 

18. Kitchen Tool Set. Stainless steel 
with woodgrain effect handles. 6 
tools and rack. 
69-2308 6 Books 

19. Kitchen Tool Set. Stainless steel 
with riveted wooden handles. 5 tools 
and rack. 
69-2717 51 Books 

20. Gas Lighter. With Piezo Quartz 
crystal ignition. 
69-2937 61 Books 

COLE & MASON Salt and Pepper 
Mills. In clear acrylic with white 
tops. Height 12.7 em (5"). 
21. Salt Mill. 
69-2951 5l Books 
22. Pepper MilL 
69-2944 5! Books 

23. SKYLINE Knife Sharpener/ 
Bottle Opener. Wall fixing screws 
supplied. 
69-2638 2 Books 

24. LEIFHEIT Jar and Bottle. 
Opener. Opens lids up to 10.2 em (4") 
diameter. 
69-2975 3Books 

25. LEIFHEIT "Selecta" Knife 
Sharpener. 4-position selector 
switch for hollow and taper ground 
knives, scissors and shears. 
69-2982 51 Books 

26. NUTBROWN Potato Chipper. 
Stainless steel cutters. 
69-2913 4i Books 
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27. Egg Beater. Stainless steel 
beater blades. 
69-2858 21 Books 

28. Wooden Rolling Pin. Overall 
length 45.5 em (17f). 
69-2786 U Books 

29. PRESTIGE Egg Beater. 
Chromium plated steel frame, nylon 
drive. Stainless steel blades. 
69-2542 71 Books 

30. Potato Bakers. For faster cook­
ing of jacket potatoes. Set of 2 in 
aluminium. Fold flat for storage. 
69-2803 Il Books 

31. Fruit and Vegetable Washer. 
In steel. Diameter 22.3 em (Sf'), 
depth 13.4 em (5l"). Suitable for 
blanching vegetables prior to deep­
freezing. Folds flat for stora_,g:e. 
69-2810 li Books 

32. Grater and Bowl Set. 3 different 
grating surfaces. Bowl capacity 21 
litres (3.9 pt). 
69-2968 1 Book 

33. SKYLINE Strainers. Set of 2. 
Rust-proof aluminium mesh. 
69-2724 U Books 

34. TOWER Colander. Aluminium 
with polished exterior. Diameter 22.3 
em (Sf'). 
69-2346 21 Books 





I. TEFAL Cookware. Non-stick 
interiors and exteriors. Polished lids. 
Recommended for gas or 1·adiant 
ring. Manufacturer's guarantee for 
life against peeling or blistering of 
non-stick coating. 
Saucepan 15.2 em (6"). 
89-4113 8 Books 
Saucepan 17.8 em (7"). 
89-4120 9:1: Books 
Saucepan 20.3 em (8"). 
89-4137 ll Books 
Chip Pan. 
89-4144 IH Books 
F:rypan. 
89-4151 7 Books 

2- Aluminium Cookware. Coloured 
lids . Recommended for gas only. 
3-hole Egg Poacher. 
89-3901 3j Books 
Chip Pan 20.3 em (8"). 
89-3918 
Set of 3 Saucepans. 
89-3925 

5Books 

10Books 

3. Aluminium Saucepans. Set of 3. 
12.7, 15.2 and 17.8 em (5", 6" and 
7") diameter. Recommended for gas 
only. 
89-3578 7j Books 

4. PRESTIGE Stainless Steel 
Cookware. Radiant heat core. 
Recommended for gas or radiant 
ring. Manufacturer's 10 year 
guarantee. 
Saucepan 1. 7 litres (3 pt). 
89-2380 13 Books 
Saucepan 2.4 litres (4J pt). 
89-4216 15 Books 
Milkpan 1.13 litres (2 pt). 
89-2407 9j Books 
Frypan 26 em (101"). 
89-2414 15 Books 
Chip Pan 3.4 litres (6 pt). 
89-4223 20 Books 

5. MELLERW ARE Aluminium 
Steamer. To fit sizes 15.2, 17.8 and 
20.3 em (6", 7" and 8") saucepans. 
89-4175 41 Books 

Cookwan 

6. Triple Pan Set. Polished 
aluminium. Each pan 1.13 litres (2 
pt) capacity. 3 different foods can be 
cooked together on 1 ring. Recom­
mended for gas or radiant ring. 
89-4168 16:1: Books 

7. PRESTIGE "Hi-Dome" 
Pressure Cooker. Recommended 
for gas, radia nt ring or solid hotplate. 
With separator and recipe/instruc­
tion book. Manufacturer's 10 year 
guarantee. 
89-2366 32 Books 

8. SKYLINE "Minor" Pressure 
Cooker by Prestige. Recommended 
for gas, radiant ring or solid hotplate. 
With separators and recipe/instruc­
tion book. Manufacturer's 10 year 
guarantee. 
89-2373 18 Books 

9. TEFAL Pressure Cooker. 6 
litres (10~ pt) capacity. Polished 
aluminium. With mesh basket, 
divider and 200 page paper back 
recipe book. Recommended for gas or 
radiant ring. 
89-4182 30Books 

10. Omelette Pan. Polished 
aluminium with PTFE non-stick 
interior. Recommended for gas only. 
89-2153 2:1: Books 

11. HARBENWARE Aluminium 
15.2 em (6") MiJkpan. PTFE non­
stick interior. Recommended for gas 
only. 
89-2861 3Books 

12. HARBENW ARE Aluminium 
22.2 em (83") Frypan. PTFE non­
stick interior. Recommended for gas 
only. 
89-2854 31 Books 

13. HALCAST COOKWARE Fry­
pan. Cast aluminium with· heat 
resistant enamelled exterior. Non­
stick interior. Teak handle. Diameter 
27.9 em (11"). 
89-3970 ll Books 

14. JUDGE "Townhouse" Frypan. 
Diameter 25.4 em (10"). Enamelled 
steel. Non-stick interior. Heat resis­
tant handle. Recommended for gas or 
radiant ring. 
89-3523 10:1: Books~ 

~ 
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• the new non-stick that stau 
non-stick longer 

Items l-4 are Teflon coated. 

1. TOWER ''Black Diamond 
Satin" Aluminium Cookware. 
Teflon 2 coated interiors. Satin 
finished bodies and polished lids. 
Recommended for gas or radiant 
ring. 
Saucepan 15.2 em (6"). 
89-3640 7 Books 
Saucepan 17.8 em (7"). 
89-3657 8~ Books 
Saucepan 20.3 em (8"). 
89-3664 11 Books 
Frypan 24.8 em (9~") . 

89-3671 101 Books 
Milkpan 15.2 em (6"). 
89-3695 7 Books 
Egg Poacher/Omelette Pan. 
89-3688 121 Books 
Chip Pan 20.3 em (8"). 
89-3705 12Books 

2. MELLERW ARE "Gourmet De 
Luxe" Aluminium Cookware. 
Heat resistant enamel. Black lids. 
Teflon 2 coated interiors. Recom­
mended for gas or radiant ring. 
Matches item no. 6 on page 54. 
Saucepan 15.2 em (6"). 
89-4065 8 Books 
Saucepan 17.8 em (7"). 
89-4072 
Saucepan 20.3 em (8"). 
89-4089 
Frypan. 
Chip Pan. 

89-4106 
89-4096 

8i"Books 

10~ Books 
9jBooks 
ll~Books 

3. DIAMOND Aluminium Cook­
ware. Heat resistant enamel. Teflon 
2 coated interiors. Saucepans with 
vented lids for easy' straining. 
Recommended for gas or radiant 
ring. 
Saucepan 15.2 em (6"). 
89-4027 
Saucepan 17.8 em (7"). 
89-4034 
Saucepan 20.3 em (8"). 
89-4041 • 
Frypan 25.4 em (10"). 
89-4058 

lOBooks 

lllBooks 

llBooks 

4. HARBENW ARE Aluminium 
Cookware. Teflon 2 coated interiors. 
Recommended for gas or radiant 
ring. 
Saucepan 15.2 em (6"). 
89-3987 
Saucepan 17.8 em (7"). 
89-3994 
Saucepan 20.3 em (8"). 
89-4003 

7Books 

7!Books 

9Books 

Chip Pan 20.3 em (8") . 
89-4010 10Books 
Frypan 22.9 em (9"). 
89-2304 5l Books 
Milkpan 15.2 em (6"). 
89-2311 5~ Books 
Preserve Pan 22.9 em (9"). 6.24litres 
(11 pt) capacity. Suitable for jam, 
wine and beer making. 
89-4209 13 Books 

5. Aluminium Cookware. Satin 
finish bodies, coloured lids. Recom­
mended for gas or radiant ring. 
Saucepan 15.2 em (6"). 
89-3853 41 Books 
Saucepan 17.8 em (7"). 
89-3860 4!1 Books 
Saucepan 20.3 em (8"). 
89-3877 5~ Books 
Chip Pan 20.3 em (8"). 
89-3884 6 Books 
4-hole Egg Poacher/Omelette Pan. 
89-3891 6!1 Books 

6. Aluminium Cookware. Satin 
finish bodies and lids, teak handles 
and knobs. Recommended· for gas or 
radiant ring. 
Saucepan 15.2 em (6"). 
89-3932 4!1 Books 
Saucepan 17.8 em (7"). 
89-3949 
Saucepan 20.3 em (8"). 
89-3956 
Chip Pan 20.3 em (8"). 

5Books 

5jBooks 

89-3963 6! Books 
Fryj>an. Non-stick. 24.8 em (9~"). 

89-4199 41 Books 

I 
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Kitchen&Cookware 
1. HADEN Electric Kettle. 
Polished aluminium with heat resist­
ing handle and knob. Safety cut-out. 
1.7 litrcs (3 pt) capacity. B.E.A.B. 
approved. 
73-2794 12} Books 

2. SWAN "Salisbury" Electric 
Percolator. Mirror finish alu­
minium. Incorporates "keep hot" ele­
ment. 10 cup capacity. B.E.A.B. 
approved. 
73-3047 181 Books 

3. SWAN "Commodore" Electric 
Kettle. Polished aluminium body. 
1.7 litres (3 pt) capacity. B.E.A.B. 
approved. 
73-3054 14Books 

4. SONA Automatic Electric Ket­
tle. Stainless steel with teak handle 
and knob. Switches off automatically 
when boiled. 2.08 litres (3i pt) 
capacity. 
73-3384 23 Books 

5. SWAN Auto-Electric Kettle. 
Chromium plated body. Switches off 
automatically when boiled. 1.7 litrcs 
(3 pt) capacity. B.E.A.B. approved. 
73-3061 24 Books 

6. Decorated Electric Kettle. 
"Crown" heat resistant enamel. 1.5 
Jitres (2l pt) capacity. Matches sauce­
pans on page 52 item no. 2. B.E.A.B. 
approved. 
73-3164 12l Books 

7. HADEN Electric Kettle. 
Switches off automatically when 
boiled. Aluminium body. 1.7litres (3 
pt) capacity. B.E.A.B. approved. 
73-3157 17 Books 

8. Polished Aluminium Kettle. 2 
litres (3~ pt) capacity. Recommended 
for gas only. 
73-2495 4 Books 

9. PRESTIGE Aluminium Whis­
tling Kettle. 2.27 litres (4 pt) capa­
city. Recommended for gas only. 
73-3119 81 Books 

10. PIFCO "Callboy" Kettle. Ano­
dised aluminium 2.27 litrcs (4 pt) 
capacity. Recommended for gas only. 
73-3353 9 Books 

11. Stainless Steel Whistling Ket­
tle. 2 litres (3! pt) capacity. Recom­
mended for gas or radiant ring. 
73-3360 61 Books 

12. SONA Coffee Percolator. 
Polished aluminium with heat resist­
ing handle. 6 cup capacity. For gas or 
radiant ring. 
73-3377 9 Books 

13. JUDGE Roaster. Blue enamel. 
73-2598 8 Books 

14. SKYLINE Oval Roaster. Ano­
dised aluminium, seamless construc­
tion. SeJr -basting lid. 
73-2804 7 Books 
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15. TOWER "Black Diamond" 
Roaster. 22.9 em (9") diameter. 
Interior of lid and body coated with 
Teflon 2. 
73-2282 8 Books 

16. MOULINEX Coffee Maker. 1.2 
litrcs (2 pt) capacity. B.E.A.B. 
approved. 
*71-3830 24 Books 

17. GOBLIN Teamaker. 12 hour 
clock alarm. 40 W light. Teapot not 
included. 
*71-3012 40Books 

18. SKYLINE 12 Cup Bun Tin. 
Non-stick silicone surface. 
73-3250 2 Books 

19. SKYLINE 4 Cup Yorkshire 
Pudding Tin. Non-stick silicone 
surface. 
73-3267 H Books 

20. SKYLINE Roasting Tin. Non­
stick silicone surface. Size 31.8x 
24.8x5.1 em (12¥'x9l''x2"). 
73-3281 2l Books 

21. SKYLINE Loaf Tin. Non-stick 
silicone surface. Size 21.6Xl1.5x6.4 
em (8~''><4tx2~"). 
73-3274 llBooks 

22. SKYLINE 3 Piece Bakeware 
Set. Non-stick silicone surface. Com­
prising one 16.5 em (6!") cake tin and 
two pie plates. 
73-3243 51 Books 

23. SKYLINE Sandwich Tin. Non-
stick silicone surface. 
73-3236 UBooks 

24. Set of 2 Cooling Trays. 
Chromium plated finish. Round tray 
30.5 em (12") diameter, oblong tray 
38.8 x28.7 em (15!"x lU"). 
73-3391 4 Books 

j 
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l. Circular Tray. Stainless steel. 30 
em OH"l diameter. 
73-3.'J39 4 Books 

Stainless Steel Tea Set. Polished 
with wood insulated handles. 
2. Ten Pot. 0.85 litre <H ptl capacity. 
73-2749 5I Books 
3. Water Jug/Coffee Pot. 0.56 litre 
(1 pt) capacity. 
73-2732 41 Books 
4. Sugar Bowl and Cream Jug Set. 
73-2725 3l Books 

5. 13 Piece Stainless Steel Break­
fast Set. Comprises 4 egg cups, 4 
napkin rings, 4 spoons and 6 slice 
toast rack. 
73-3229 2l Books 

6. Oblong Tray. Stainless steel. 
Length 39.5 em (15t). 
73-3298 5 Books 

7. Bread/Fruit Tray. Stainless 
steel. Length 31 em (12t). 
73-3346 4!Books 

8. VINERS Hostess Dish. Satin 
finish stainless steel. For hors 
d'oeuvrcs, snacks etc. Size 49.5x27.3 
em (19tx 10'1''). 
73-2086 7 i Books 

9. Set of 2 Bowls. Satin finish stain­
less steel. Suitable for fruit, soup etc. 
73-3205 2 Books 

10. Covered Vegetable Dish. Satin 
finish stainless steel. 
73-3322 9! Books 

11. Divided Serving Dish. Satin 
finish stainless steeL Size 29.9x 19.7 
em (ll~" x 7:!"). 
73-2000 31 Books 

Stainless Steel 

12. Jumbo Cruet Set. In polished 
stainless steel. 
73-3315 2l Books 

13. Corncob Set. Comprises pair of 
stainles.~ steel dishes with 2 pairs 
corncob holders. Dishes also suitable 
for biscuit.'<, nuts etc. 
73-3212 2! Books 

14. Butter Dish. Stainless steel base 
with plastic cover. 
73-3308 H Books 

15. OLD HALL Spiked, Carving 
Dish. Satin finish stainless steeL 
Size 35.6X22.5 em (14"x83"). 
73-2426 5! Books 

16. Stainless Steel Gravy Boat. 
73-3188 4 Books 

17. Tea Pot. Polished stainless steeL 
1.35 lilt·es (2! pt) capacity. 
73-2990 6f Books 

18. SONA Tea Pot. Mirror finish 
aluminium with heat resisting 
handle and knob. 6 cup capacity. 
73-2141 91 Books 

19. Pair of Stainless Steel Dishes. 
Can be used as a covered casserole or 
2 open vegetable dishes. 
73-3195 51 Books 

20. Pair of Sundae Dishes. 
Polished stainless steel. Suitable for 
ice cream. fruit salad etc. 
73-2440 21 Books 

21. SONA Fusomatic Tea Pot. 
Polished aluminium with infuser. 6 
cup capacity. 
73-2134 6i Books 

22. Polished Aluminium Tea Pot. 
1.35 litres C2l ptl capacity. 
73-3171 21 Books 





1. SIMPSONS Stoneware Cas­
seroles. Decorated in warm brown 
glaze. 
Casserole 2.27 litres (4 pt). 
70-3118 51 Books 
Casserole 3.4 litres (6 pt). 
70-3125 6l Books 
ARCOPAL "Smoke" Heat Resis­
tant Glass Ovenware. Matches 
tableware on page 33 item no. 15. 
2. Casserole 2.84 litres (5 pt). 
70-3077 41 Books 
Casserole 1.5 litres (2~ Jlt). 
70-3060 31 Books 
3. Pie Plate 26.7 em (10~"). 
70-3084 2! Books 
4. Utility Dish. 
70-3053 41 Books 
5. Set of 4 Ramekins. 
70-3046 11 Books 
CROWN DEVON Oven-to-
Tableware. 
6. Casserole 1.13 litres (2 pt). 
70-2700 3~ Books 
7. Casserole 2.27 litres (4 pt). 
70-2717 51 Books 

PYREX Brand Heat Resistant 
Ovenware. "Market Garden" 
design. Clear glass covers. 
8. Set of 2 Casseroles 1.13 and 1.7 
litres (2 and 3 pt) capacities. 
70-2621 6 Books 
9. Casserole 1.42 Iitres (2! pt). 
70-2951 3! Books 

CORDOFLAM Continental Oven/ 
Flameproof Fine Porcelain. Deco­
rated with a modern design. 
10. Frying Pan. 
70-3091 5i Books 
11. Casserole 1 litre (H pt). 
*70-2968 5~ Books 
12. Casserole 1.5 Jitres (2! pt). 
70-2975 6i Books 
13. Open Roaster. 
70-2982 ?!Books 

14. Set of 2 Dripping Jars. 
70-3132 H Books 

Ovenware 
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15. PYREX Brand Set of 6 Fruit or 
Cereal Dishes. Matches item no. 4 
on page 35. 
70-2645 6 Books 

16. "Roman" Style Cooking Cas­
serole. Food cooks in its own natural 
juices while retaining all its nutri­
tional benefits. Invaluable in slim­
ming or cholesterol fat-free diets. 
70-2566 61 Books 

17. Set of 4 Pudding/Mixing 
Bowls. Oven-proof earthenware. 
Capacities approx. 1.42, 1, 0.71 and 
0.43 litres (2!, H, H and ~ pt). 
70-3101 51 Books 

ARCOROC Heat Resistant 
Toughened Clear Glass. 
18. Set of 3 Bowls 14, 17 and 20 em 
(5!", 6!" and n"l. 
70-2762 21 Books 
19. Mixing Bowl 2.27 litres (4 pt). 
70-2779 11 Books 

20. PYREX Brand Oval Casserole. 
Heat resistant clear glass. 2.5 litres 
(4l pt) capacity. 
70-2999 4 Books 

21. PYREX Brand Heat Resistant 
Coffee Jug. Capacity 1 litre (H pt). 
70-2755 2! Books 

22. Set of 6 Hot Drink Glasses. 
Removable plastic holders in harle­
quin colours. 
70-2834 2! Books 

PYREX Brand Heat Resistant 
Clear Glass Ovenware. 

23. Set of 3 Casseroles 0.56, 1.13 and 
1.7 Iitres (1, 2 and 3 pt) capacities. 
70-2786 n Books 

24. 3 Piece Starter Set. Comprises 1 
each mix and measure bowl, 0.56 
litre (1 pt) oval pie dish and 0.431itre 
(1 pt) pudding basin. 
70-2793 31 Books 





1. SUNBEAM Steam/Dry Iron. 
Thermostatic control. Stainless steel 
water tank. B.E.A.B. approved. 
75-2640 191 Books 

2. SUNBEAM Steam/Shot of 
Steam/Dry Iron. Stainless steel 
water tank. B.EA.B. approved. 
75-2633 24 Books 

3. CALOR ELECTRIC Steam/ 
Spray/Dry Iron. Thermostatic con: 
trol with pilot light. B.E.A.B. 
approved. 
75-2626 191 Books 

4. SUNBEAM Steam/Spray/Dry 
Iron. Stainless steel water tank. 
B.E.A.B. approved. 
75-2619 21 Books 

5. BENDIX "Tumbledry". 3 .16 kg 
(7 lb) dry weight load. Height 67.3 em 
(26!"), width 49.3 em (19t), depth 
48.5 em (19''). B.E.A.B. approved. 
*75-2853 100 Books 

6. BENDIX Auto Washer De Luxe. 
2.5 kW heater. 4.53 kg (10 lb) dry 
weight load. Height 85 em (33!''), 
length 61 em (24"), depth 50.2 em 
(19~''). B.E.A.B. approved. 
*75-2860 225 Books 

7. BENDIX Spin Dryer. 1.92 kg (41 
lb) dry weight load. Spins at 1400 
r.p.m, Fitted safety interlock. Height 
59.5 em (23!"), diameter 34.3 em 
(13!"). B.E.A.B. approved. 
*75-2846 75 Books 

8. BABY BURCO Wash Boiler. 
Stainless steel container. 2.5 kW 
heater, variable heat control, auto­
matic safety cut-out. 1.82 kg (4 lb) 
dry weight load. B .E .A.B. approved. 
*75-2437 35 Books 

9. ASUairftow Rotary Clothes 
Line. Galvanised tubular steel 
frame, heayy duty plastic mouldings 
and PVC covered rayon line. Socket 
provided. Must be set in concrete. 
27.5 m (90') of line. 
75-2334 141 Books 

36.6 m (120') of line. 
75-2420 17lBooks 

10. Folding Airer. Plastic coated 
steel rails and fittings. 6.7 m (22') of 
drying space. 
75-2358 91 Books 

11. Drip/Dry Airer. Plastic coated 
steel. Can be used over a bath or 
basin or as a conventional clothes 
horse. 4 m (13') of drying space. 
75-2004 4 Books 

12. TRIDENT Jumbo Ironing 
Table. Metal construction. Adjust­
able to 3 heights. Ironing surface 
123.2 x 32 em (48!"x12!''). 
75-2798 20 Books 

13. TRIDENT 71 Ironing Table. 
Metal construction. Adjustable to 3 
heights. Ironing surface 90.2 x 32 em 
(35{" X 12!"). 
75-2781 151 Books 

Laundry 

14. Ironing Table. Wood composi­
tion top, tubular metal legs. Adjust­
able to 4 heights. Ironing surface 
107.9x29.8 em (42¥'x113"). 
75-2774 12 Books 

15. "Milium" Ironing Table Cover. 
To fit most models up to 137.1x38.1 
em (53f'x 15'') approx. 
75-2468 21 Books 

16. Hang-on Hanger. Ideal for drip­
drying shirts and blouses. Self adhe­
sive surface. Folds flat against the 
wall when not in use. 
75-2822 1 Book 

17. Radiator Towel Rail/Airer. 
Hooks on to radiator. 
75-2688 1! Books 

18. Radiator Clothes Airer. Plastic 
coated steel. 3m (lO')of drying space. 
75-2365 3! Books 

19. ASUairflow Tidydry Clothes 
Line. 4 extending nylon lines. Locks 
at any length, with automatic 
rewind . Hanging space 18.3 m (60'). 
75-2035 81 Books 

20. CRITERION Dry Iron. Ther­
mostatic control with pilot light. 
75-2602 8 Books 

21. AJAX Dry Iron. Thermostatic 
control with pilot light. 
75-2729 81 Books 

22. PIFCO Light-weight Dry Iron. 
Thermostatic control selector, clearly 
marked fabric guide. 
75-2657 101 Books 

23. SUNBEAM Light-weight Dry 
Iron. Thermostatic control. B .E.A.B. 
approved. 
75-2767 13Books 

24. MORPHY RICHARDS 
"Senior" Mid-weight Dry Iron. 
Thermostatic temperature control 
with pilot light. B.E.A.B. approved. 
75-2475 15 Books 

25. Clothes Line. 16.5 m (54') of 
plastic coated line. 
75-2815 ll Books 

26. Laundry Basket and Bowl. In 
moulded plastic. 
75-2451 2i Books 

27. TEFAL "Washboy" Waslrlng 
Machine. 1.36 kg (3 lb) dry weight 
load. Wash time 3 to 5 minutas 
according to material. Complete with 
hoses, tap adaptor and instructions. 
B.E.A.B. approved. 
*75-2839 50 Books 

28. BELDRAY Iron Tidy. Enables 
hot iron tq,be put away immediately. 
Steel frame with perforated metal 
cooling plate. Fixes easily to wall or 
door. 
75-2224 31 Books 

29. "Ali Baba" Linen Basket. Made 
from woven straw in an Eastern 
design. Size 69.9 em (27!") high. 
*75-2664 161 Books 

30. JUDGE Linen Basket. White 
plastic. Height 58.5 em (23''). 
75-2808 5~ Books 
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Lighting 

1. Table Lamp. Victorian oil lamp 
style. Brass finish base, etched glass 
globe shade. Height 36.8 em (14¥'). 
76-3299 12 Books 

2. SHEERLITE/DOULTON Table 
Lamp. Beige Daulton pottery base. 
Ivory coloured shade with gilt trim. 
Height 48.2 em (19"). 
76-3282 12 Books 

3. Table Lamp. Pine base with lami­
nated fabric shade. 
76-3275 10 Books 

4. Table Lamp. Brown pottery base, 
laminated fabric shade. 
76-3220 6~ Books 

5. Pendant Shade. Orange glass 
fibre cylinder shade. Size 12.7 x 17.8 
em (5"x7"). 
76-3323 U Books 

6. Table Lamp. Orange and gold 
coloured plastic base with matching 
shade. Height 30.5 em (12"). 
76-2867 31 Books 

7. Table Lamp. Simulated onyx 
base, gold coloured stem. Matching 
shade. 
76-3213 5! Books 

8. Pendant Shade. Lacquered cop­
per finish spun aluminium shade. 
With white ring louvre. Diameter 
35.5 em (14"). 
*76-3.'354 13 Books 

9. Table Lamp. Stone effect base 
with laminated brown hessian shade. 
Height 40.6 em (16"). 
76-3244 8 Books • 

10. Table Lamp. Stone effect base 
with beige laminated hessian shade. 
76-3031 6~ Books 

11. LUMEX Pendant Light Fit­
ting. Copper coloured metal with 
inserts. Crystal plastic top and bot­
tom Diameter 38.1 em (15"). 
76-27.'33 81 Books 

12. LUMEX Pendant Shade. Crys­
tal plastic, silver coloured trim. 
Anodised aluminium fittings. Diam­
eter 37.5 em (143''). 
76-2953 7i Books 

13. Tifiany Pendant. White lace 
shade, matching fringe. Diameter 
30.5 em (12"). 
76-2946 41 Books 

14. Table Lamp. Glass base and 
centre piece. Nylon shade. Height 
39.3 em (15~"). 
76-3251 9 Books 

15. LUMEX Pendant Shade. White 
moulded plastic dome. Diameter 35 
em (13f'). 
76-3a85 4l Books 



16. Table Lamp. Mushroom style 
plastic base and shade. Height 43.2 
em (17"). 
76-3268 9 Books 

17. Fluorescent Light Fitting. 
Length 91 em (353"). Plugs-in to 
existing fitting. Double insulated. 
Made to B.S. 4533. 30 W. Equivalent 
to 150 W output. 
76-3134 131 Books 

18. Opal Glass Ceiling Fitting. 
Flush mounting with screw-in globe. 
76-3361 5! Books 

19. Crystal Glass Ceiling Fitting. 
Complete with metal backplate and 
lamp holder. Diameter 25.4 em (10"). 
76-3378 Sl Books 

20. MACLAMP Desk Lamp. White 
base and shade. Simulated beech-
wood arms. 
76-2214 71 Books 

MACLAMP "Spot 4" Light Fit­
tings. Whlte stove enamelled 
aluminium shades and anodised 
tubes. 
21. Floor Standard. Height 118.1 
em (46l"l. 
*76-3189 23 Books 
22. Double Spot Light. 
76-3127 13 Books 
23. Spot Light. 
76-3110 61 Books 
24. Spot/Desk Lamp. Height 38.1 
em (15"). 
76-3103 101 Books 

25. Pendant Shade. White with 
satin finish trim. Plastic crystal 
louvre. Diameter 28.6 em (llY). 
76-3347 61 Books 

26. Floor Lamp. White and chrome 
finish base and shade. Height 107 em 
(42"). 
*76-3165 1~ Books 

27. Tubular Table Lamp. White 
and chrome finish. 
76-3206 4~Books 

28.SHEERLITE/DOULTONTable 
Lamp. Doulton pottery base, chrome 
finish shade. Height 33 em (13"). 
76-3237 8l Books 

I 
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Ligl!lfn:g, lkating 
&116rkshop 
1. "Noddy" Lamp Shade. Printed 
on card. Self-assembly kit. Diameter 
30.5 em (12"). 
76-3309 ll Books 

2. "Mr. Men" Lamp Shade. Printed 
on card. Self-assembly kit. Diameter 
30.5 em (12"). 
76-3316 1! Books 

3. "Neptune" Shade. Beige, light 
and dark brown heat-resistant plas­
tic sheets in a self-assembly kit. 
76-3330 4! Books 

4. "Tobago" Standard Lamp. 
Traditional design. Metal and wood 
stem. Pleated shade. Height 152 em 
(5'). 
*76-3172 151 Books 

5. Porch Lantern. Matt black 
finished metal. Amber coloured glass 
panels. 
76-3392 8 Books 

6. "Dante" Electric Porch Car­
riage Lantern. Steel and brass col­
oured anodised aluminium construc­
tion. Height 38.1 em (15"). 
76-2915 131 Books 

7. RlTELlTE Dimmer Switch. 
On/off and dull to bright light set­
tings. 250 W maximum. 
76-3158 5! Books 

PRlLECT Reflector Fires. 
B.E.A.B. approved. 
8. 1 kW Fire. 65-2379 9 Books 
9. 2 k W Fire. *65-2386 161 B09ks 

10. BERRY MAGICOAL Coal 
Effect Fire. 1.94 kW. 2 heat control. • 
Teak finish surround. Size 65.4x 
53.2 X 21.7 em (25f' X 21" X 8i"). 
B.E.A.B. approved. 
*65-~ 45 Books 

11. PRlLECT Infra-Red Wall Hea­
ter. Pull cord switch. 750 W. 
B.E.A.B. approved. 
65-2393 14Books 

12. MYKED TYMSET Plug-in 
Timer. 24-hour automatic timer. 
One or two programme control, over­
ride switch. Allows economic use of 
electrical appliances. Max. loading 3 
kW. 
*65-2434 19 Books 

13. Fan Heater. 1 kW. Cool air flow 
for summer. B.E.A.B. approved. 
65-2441 15 Books 

14. RIMA Fan Heater. Choice of 1 
kW or 2 kW heat settings. Cool air 
flow for swnmer. B.E.A.B. approved. 
*65-2111 24Books 

15. RIMA Heat and Ught Unit. 
Heat and light can be operated inde­
pendently. · 750 W heating unit. 
B.E.A.B. approved. 
65-2221 21 Books 



16. Window Extractor Fan. 20.3 
em (8") overall diameter. 19.7 em (7!'') 
hole required. B.E.A.B. approved. 
65-2427 15 Books 

17. RABONE CHESTERMAN 
Spirit Level. Extruded aluminium 
with plumb and level tubes. Length 
60.9 em (24"). 
88-3605 51 Books 

18. BURGESS Electric Sprayer. 
With two interchangeable nozzles. 
Suitable for paint, insec;ticide and 
creosote spraying. 
88-2888 13 Books 

19. RONSON Blowtorch. Complete 
with gas cartridge. 
88-3320 8! Books 

20. FLEETWOOD "Gold" Paint 
Bn~shes. Sizes 2.5, 3.8 and 5 em (1", 
H" and 2"). Natural bristle. 
88-3131 3j Books 

21. FLEETWOOD Wall Bn~sh. 12.7 
em (5"). Natural bristle. 
88-3492 2l Books 

22. FLEETWOOD Paint Brushes. 
Sizes 1.2, 2.5 and 5 em cr. 1" and 2"). 
Natural bristle. 
88-3485 21 Books 

23. Decorator's Knife Set. Com­
prises putty knife, paint and wall 
scrapers. 
88-3478 2jBooks 

24. Decorator's Pasting Table. 
Hardboard top. Folds flat for storage. 
88-2493 llj Books 

25. BLACK & DECKER WM625 
Workmate. Multi-purpose work 
bench. Folds down for storage. 
*88-3533 50 Books 

26. FLEETWOOD Fabric Paint 
Roller Set. With paint scraper/roller 
cleaner bar. 
88-3681 3 Books 

27. RABONE CHESTERMAN 
Retractable Blade Trimming 
Knife. With 5 blades. 
88-3636 H Books 

28. COLLINS "Do-It-YourseH 
Home Encyclopedia". lllustrated 
guide to home maintenance. 239 
pages. 
52-2681 7jBooks 

29. A&J_./airflow Multi-Purpose 
Household Step Ladder. Tubular 
steel frame with 5 wooden treads. 
Converts • for use as an upright 
ladder. 
*88-2929 26 Books 

30. Wooden Step Ladder. 3 treads 
plus platform. 
88-3746 lH Books 

31. ASL/airflow Step Ladder. Steel 
frame. 2 wooden treads plus plat­
form. 
*88-3698 20 Books 
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IMrkshop& 
Car Accessories 

1. BLACK & DECKER DNJ70N 
Power Drill. Single speed, i" chuck. 
*88-3557 28 Books 

2. BLACK & DECKER DNJ52 
Power Drill. 2 speeds, ~" chuck. 
88-2077 36 Books 

BLACK & DECKER Attachments. 
3. Circular Saw .88-2125 12 Books 
4. Jig Saw. *88-3564 

17 Books 
5. Sander. 88-2118 12 Books 
6. Drill Stand. *88-3571 

18lBooks 

7. 10 High-Speed Twist Drills. 
Sizes ,\"-1''. 
88-3193 4 Books 

8. 3 Masonry Drills. Sizes 8, 10 and 
12. 
88-3588 1! Books 

9. Vice Grip Wrench. Chrome van­
adium steel jaws. 
88-3375 4i Books 

10. CEKA Screwdriver Set. Handle 
and 6 interchangeable blades. 
88-3643 21 Books 

11. DEE GEE Soldering Iron. 
88-3595 4j Books 

12. SPIRALUX Ratchet Screw­
driver. 127 rnm (5") blade. 
88-3399 2i Books 

13. QUALCAST Hand Drill. Dou­
ble pinion. l" chuck. 
88-3203 61 Books 

14. RABONE CHESTERMAN 
Carpenter's Ratchet Brace. 
88-2242 71 Books 

TYZACK Tenon and Hand Saws. 
Anti-rust coating. Moulded handles. 
15. Tenon Saw. 254 rnm (10"). 
88-3416 4! Books 
16. Hand Saw. 559 mrn (22"). 
88-3423 5 Books 

17. ATKINSON "5-in-1" Saw Kit. 
Moulded handle. 
88-2228 6! Books 

18. Hand Saw. 559 mrn (22") 
Sheffield steel blade. Moulded 
handle. I 
88-3430 21 Books 

19. 4 Bevel-Edl!ed Chisels. Wooden 
handles. Sizes Ji', ~~~, i" and 1". 
88-3612 9 Books 

20. WHITMORE Smooth Plane. 
Adjustable Sheffield steel blade. 
88-3629 11 Books 

21. 4 Firmer Chisels. Wooden hand­
les. Sizes !", ~", f' and 1". 
88-3052 5 Books 

22. RABONE CHESTERMAN 
Mechanic's Vice. Clamp fixing. 
Chromium plated parts. Steel jaws, 
opening 75 rnm (3"). 
88-3272 10 Books 

23. Claw Hammer. 450 g (16 oz). 
88-2802 3! Books 



24. SMITHS Car Clock. Velcro 
fixing pads for dashboard top mount­
ing. Removable for use anywhere. 
Battery operated. (Batteries not sup­
plied). 
*54-3141 20 Books 

25. BRADEX Battery Charger. 4 
Amp. Safety cut-out. 
54-3206 13 Books 

26. Battery Jump Leads. Insulated 
handles. 
54-3093 3 Books 

27. FORD Fiesta 950. Basic model 
available in production colour of your 
choice. Book value on application. 
54-3213 

28. KROOKLOK 
Device. 
54-2276 

Anti-Theft 

6!Books 

29. SP ARTO Car Aerial. Fully 
retractable. 
54-2221 3 Books 

30. 5 Open-Ended Spanners. 
A/F N'x W-~"x~'. 
88-2644 2l Books 
Metric 8 x 9 mm-16x 17 mm. 
88-2651 21 Books 

31. 5 Ring Spanners. Chromium 
plated. 
A/F l"xft/'-~~~x~". 
88-3454 51 Books 
Metric 8 x 9 mm-16x 17 mm. 
88-3461 51 Books 

32. ACESA 11 Piece Socket Set. 9 
chrome vanadium steel sockets. 120 
mm (43") extension,!" sq. drive bar. 
AIF ~"-r'. 
88-3667 141 Books 
Metric 10-22 mm. 
88-3674 14l Books 

33. Set of Feeler Gauges. 13 blades. 
0.05 mm to 1 mm. 
54-2960 1 Book 

34. PLUGMASTER Plug Spanner. 
Universal joint. Lined socket. 
54-2977 21 Books 

35. PCL Tyre Pressure .Gauge. 
Dual calibrations. 
54-2953 U Books 

36. RA YDYOT Rear Screen Hea­
ter. 12 V. Complete with fittings and 
instructions. Size 67.3x 23.5 em 
(26¥'x9!"). 
54-2702 71 Books 

37. Cantilever Tool Box. Stove 
enamelled steel. 
88-3265 11 Books 

38. ROSEDALE Cantilever Tool 
Box. In moulded plastic. 2 trays. 
88-3650 8 Books 

39. Barn Tool Box. Stove enamelled 
steel. Removable inner tray! 
88-2455 6l Books 

I 
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1. DESMO Roof Rack. Steel con­
struction. Adjustable gutter fitting. 
Suction pad feet. Luggage area 
91.4x66 em (36"x26"). 
54-2915 13Books 

2. R:A YDYOT Roof Rack. Gutter 
fitting. Width adjustable from 104.1 
to 152.4 em (41" to 60"). Luggage area 
89.5x84.5 em (35i"x33t"). Stove 
enamelled finish. Fits most cars. 
*54-3172 16~ Books 

3. 6-Claw Luggage Elastic. 
54-3055 It Books 

4. STADIUM "2-in-1" Reversing 
Lamp. Clamp fitting. Wide angle 
lens. Red converter lens for use as 
fog/breakdown warning. 
54-3031 61 Books 

5. POLCO Vacuum Cleaner. 12 V. 
54-3165 12 Books 

6. FLEXY Car Wash Brush. With 
hose connector and control tap. 
54-3062 2 Books 

7. SMITHS Universal Mudflaps. 
Set of two. Clamp fixing. Fit most 
cars. 
54-3127 3! Books 

8. PIFCO Motori,st's Lantern. 
Flash dome. Body pivots on stand for 
beam angle adjustment. Battery 
operated. (Batteries not supplied). 
54-3158 3i Books 

9. PIFCO 3-Cell Rubber Torch. 
(Batteries not supplied). 
54-2623 3 Books 

10. KAROBES "XlO" Head 
Restraint. Fits most cars. 
54-3110 8Books 

11. KAROBES Universal Seat 
Cover. Simulated lambswool, black 
nylon trim. Fits most cars. 
54-3189 9 Books 

12. RA YDYOT "Executive" 
Exterior Mirror. For wing or door 
mounting. Left or right hand. E.E.C. 
approved. 
54-3134 8 Books 

13. RA YDYOT Overtaking Mir­
ror. No drilling required. Fits most 
cars. 
54-2733 3!Books 

14. Road Atlas. Scale 8 miles to 1 
inch with 12 pages at 3 miles to 1 
inch. Fully indexed. 48 pages. 
52-2478 3 Books 

15. COLORTUNE 500. See-through 
spark plug aids simple and effective 
tuning and fault diagnosis. 
54-2795 12 Books 

16. Strobe. Timing Light. Pre­
focused neon light aids accurate igni­
tion adjustment. For 6, 12 or 24 V 
systems. 
54-2984 5! Books 

17. Pair of Car Ramps. 22 em (8i") 
bft from ground. Safe working load 
1016 kg (1 ton) per ramp. 
*54-31~ 191 Books 

18. Pair of Axle Stands. Adjustable 
from 25.4 to 40.6 em (10" to 16"). Safe • 
weight load 2032 kg (2 tons) per pair. 
54-2771 llt Books 

19. Scissor Jack. Extended height 
38 em (15"). Suitable for vehicles not 
exceeding 1524 kg (30 cwt). 
54-3103 8l Books 

20. PCL Foot Pump. 
54-2001 6lBooks 

21. TECAGUN Grease Gun. Rotat­
ing arm for use at awkward angles. 
54-2757 9 Books 

22. CANNON RUBBER Car Mat. 
Size 53.3x38.1 em (21"x15"). 
54-3000 2 Books 



Car Accessories 
& H()f}teEntertainment 

23. PYE "Popular" Car Radio. 
LW!MW. 12 V pos. or neg. earth. 
Complete with speaker and fitting 
kit. 

•*78-3028 30Books 

24. WALTHAM Car Stereo Cas­
sette Player. Fast forward wind and 
eject buttons. Slide volume, tone and 
balance controls. 2 speakers and 
fitting kit. 12 V neg. earth only. 
*78-3152 38 Books 

25. "Casstenette." Holds 10 cas­
settes. Lever selector. Separate units 
slot together. 
78-3286 2 Books 

26. Cassette Case. In PVC. Holds 15 
cassettes. 
78-3080 21Books 

27. Bm Cassette Care Kit. Tape 
head cleaner, hand tape winder, title 
labels and storage tray for 10 cas-
settes. 
78-3341 5Books 

28. Cassette Case. Vinyl covered. 
Holds 32 cassettes in individual 
dividers. 
78-3310 4iBooks 

29. Cassette Holder. White plastic 
coated steeL Holds 24 cassettes. 
78-3303 21 Books 

30. Revolving Cassette Rack. 
HQlds 20 cassettes. 
78-3073 4! Books 

31. ADLER Recorder. A\1 wood. @ 
With fingering chart. 
78-2115 4l Books 

32. Bffi Record Care Kit. "Groove­
kleen" automatic record cleaner, 
record handler, stylus cleaner and 
record duster. 
78-3183 21 Books 

33. Set of 3 COO Cassettes. 45 
minutes playing time each side. 
78-2696 31 Books 

34. EMI COO Cassette. 30 minutes 
playing time each side. 
78-2689 ti Books 

35. Re~ord Storage Case. Vinyl 
covered. Holds 50 L.P.'s. 
78-2263 6~ Books 

36. Record Storage Case. Vinyl 
covered. Holds 50 singles. 
78-2139 3l Books 

37. "2-in-1" Record Rack. White 
plastic coated steeL Removable top 
section for separate use. 
78-3334 7 Books 

38. Record Rack. White plastic 
coated steeL Record index strip. 
78-3327 21 Books 
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1. ALBA 9071 Music Centre. Out­
put 2x7.5 Watts (rms). BSR multi­
speed single play record deck with 
cueing device. LW/MWNHF radio 
with stereo decoder. Stereo cassette 
re~-order with automatic CrO switch­
ing, automatic re~-ord level ~nd pair 
of microphones. Facilities for addi­
tional speakers and headphones. 
Mains operated. 
*78-3217 200Books 

2. ALBA Stereo Headphones. 
Impedance 8 Ohms. Frequency 
response 20-18000 Hz. Coil lead with 
standard stereo jack plug. 
78-3190 9 Books 

3. AJAX "Cavalier" Transistor 
Radio. LW/MW. Complete with ear­
phone. Battery operated. 
78-3255 71 Books 

4. Transistor Radio. Medium wave 
re~'eption. Can-ying strap. Battery 
operated. 
78-2988 41 Books 

5. WALTHAM Battery/Mains Cas­
sette Recorder. Automatic level 
control. Built-in condenser micro­
phone. Complete with mains lead 
and earphone. 
*78-2665 32 Books 

6. PYE 3208 Portable Battery/ 
Mains Cassette Recorder. Built-in 
"Electret" microphone. Automatic 
recording level control. Detachable 
carrying s trap . 
*78-3262 45 Books 

7. AJAX "Escort" Battery/Mains 
Radio/Cassette Recorder. MW/ 
VHF (FMl. Automatic record level. 
Slider volume and tone controls. 
Built-in condenser microphone. 
*78-3279 75Books 

8. Transistor Radio. MW/VHF 
(FM). Telescopic aerial. Carrying 
strap. Battery operated. 
78-3224 13 Books 

9. AJAX "Classic" Transistor 
Radio. LW/MW. Battery operated. 
78-3358 10 Books 

10. PYE 1650 Transistor Radio. 
LW/MW/SW and VHF (FMl. Tone 
control and push button wave 
change. Mains or battery operated. 
*78-3231 60Books 

11. Digital Clock Radio. LW/ 
MW/VHF (FM). Built-in 24 hour leaf 
digital clock. Will wake you to either 
radio or alarm buzzer. Mains oper­
ated. 
*78-3145 45Books 

12. FIDELITY "Rad 24" Transis­
tor Radio. LW/MW. Eaq>hone/tape 
and aerial sockets. Battery operated. 
78-2971 21 Books 

13. PYE 1260 Transistor Radio. 
LW /MW /VHF (FM). Telescopic 
aerial. Battery operated. 
*78-3248 32 Books 

Home Entertainment 

14. ALBA Unit-Audio Stereo 
Record Player. BSR multi-speed 
auto-change deck. DIN tape socket, 2 
speakers. Perspex cover. Mains oper­
ated. 
*78-3200 85 Books 

15. PYE Portable Black and White 
T.V. 30.5 em (12") screen. Mains/bat­
tery (12 V D.C. car type) operated. 
625 line model. Push button tuning. 
Complete with loop U.H.F. aerial. 
*78-3293 120 Books 

16. PHILIPS Colour T.V. 55.9 em 
(22") tube. 625 line model. Complete 
with stand. Please note that in 
some areas colour reception is not 
avai lable; please consult your local 
dealer as to whether this model is 
suitable for your area . Delivery, 
installation and 12 months' main­
tenance are included. Aerial is not 
included. 
*78-2366 425 Books 

Please note: Batteries are not sup­
plied. 
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1. POLAROID Colour Swinger 
Camera. Colour photographs devel­
oped in 90 seconds. 
81-2865 30 Books 

2. HALINA "2000" 35 mm Camera. 
f2.8/45 mm lens. Hot shoe and X 
synchronised flash contacts. Shutter 
speeds 1/30-1/250 sec. and B. Com­
plete with case. 
*81-2779 27 Books 

3. CANON "Canonet 28" 35 mm 
Camera. f2.8/40 mm lens. Electric 
eye exposure control. Coupled range­
finder focusing. Shutter speeds 1/30-
1/620 sec. Complete with case. 
*81-2889 100 Books 

4. POLAROID "2000" Camera. 
Automatic system ejects photograph 
to allow daylight development of col­
our photograph in minutes. 
*81-2872 80Books 

5. HALINA "X101" Instant Load 
Camera. Ta.ke,s 126 cartridge film. 
81-2669 81 Books 

6. HALINA "1000" 35 mm Camera. 
Symbol settings. J;lot shoe flash con­
tact. Complete with case. 
*81-2762 151 Books 

7. HALINA Pocket Camera. Com­
plete with flash cube holder (flash 
cube not supplied). Takes 110 cart­
ridge film. 
81-2858 1H Books 

8. KODAK Instamatic "76X" Cam­
era Outfit. Takes 126 cartridge film. 
81-2920 14l Books 

9. Carrying Case. Useful holdall for 
110, 126, small 35 mm cameras, film, 
flash cubes etc. ' 
81-2786 4Books 

Photography 

10. NATIONAL "PE170" Flash­
gun. Recycling time 8 sees. Operates 
from 2 penlight battedes. (Batteries 
not supplied). 
81-2793 13~ Books 

ll. PHOTAX SUde Viewer. For 
50x 50 mm (2"x 2") slides. Battery 
operated. (Batteries not supplied). 
81-2841 5 Books 

12. GNOME "Jaguar" 7101 35 mm 
Slide Projector. £2.8/85 mm lens. 
Manual operation. Fan cooling. 300 
W lamp. 
*81-2896 60 Books 

13. IMAC "100" Super 8 Cine Pro­
jector. f1.4/20-32mm zoom lens. 
Automatic threading. Carrying 
handle and detachable cover. Main,s 
operated. 
*81-2607 60 Books 

14. HALINA Super 8 Cine Cam­
era. Fully automatic. f1 .8/15 mm 
len,s, built-in CdS light meter. Car­
tridge loading. Battery operated. 
(Batteries not supplied). 
*81-2717 45Books 

15. Projector Screen. Self­
standing. Size 101.6x 101.6 em 
(40"x 40"). 
81-2009 8:1: Books 

16. OPTOMAX Unisex Sunglas­
ses. Polarising lenses. 
81-2834 5l Books 

17. Prismatic 8 x 40 Binoculars. 
Coated lenses, centre focusing. Com­
plete with case. 
*81-2913 32Books 

18. Slide Case. Holds 180 50 x 50 
mm (2"x 2") slides. 
81-2906 41 Books 

19. Photo Album. 10 self-fixing 
pages. 
81-2810 2:l:Books 
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When a leading national vehicle 
rental company hands you Green 
Shield Stamps its name has got to 
be AVIS! 
Yes, every time you rent one of their 
fully maintained low mileage cars, 
trucks or vans you get a fistful of 
stamps as well. Look in the Yellow 
Pages for your nearest Avis. 

2. Holdall. In blue canvas. Zip-top 
opening with 2 outside zip pocket;s. 
86-3027 9 Books 

3. SPARTANITE Flexicases. Made 
from best quality PVC material. On 
an extruded frame. Reinforced with 
fibre. Detachable internal pocket. 
Suitcase 66 em (26"). 
*86-80'72 26 Books 
Suitcase 68.6 em (27"). 
*86-3089 28 Books 
Suitcase 76.2 em (30"). 
*86-3096 30 Books 

4. "Packaway" Folding Suitcases. 
Zip fastening on three sides. 
Suitcase 53.3 em (21"). 
86-2341 6iBooks 
Suitcase 61 em (24"). 
86-2671 8 Books 

5. Suitcases. Strong, lightweight 
fibreboard with rolled steel frames. 
Nickelled locks and matching trim. 
Protective plastic edge. 
Suitcase 55.9 em (22"). 
86-2781 9l Books 
Suitcase 61 em (24"). 
86-2798 lOl Books 
Suitcase 66 em· (26"). 
86-2808 12 Books 
Expanding Suitcase 66 em (26"). 
86-2516 14 Books 
Expanding Suitcase 71.1 em (28"). 
86-2523 151 Books 

6. CONSTELLATION "Airflight" 
Soft-Sided Suitcases. Expanding 
gussets. With wide buckled straps for 
double security. Elasticated pocket, 
retaining straps in body. 
Suitcase 45.7 em (18"). 
*86-3106 22 Books 
Suitcase 61 em (24"). 
*86-3113 27 Books 
Suitcase 68.6 em (27"). 
*86-3120 29 Books 

7. Soft-Sided Zipped Suitcases. In 
grey PVC with contrasting straps in 
black. Exterior identity card holder. 
Suitcase 61 em (24"). 
*86-3041 20 Books 
Suitcase 66 em (26"). 
*86-3058 22 Books 
Suitcase 71.1 em (28"). 
*86-3065 24 Books 

8. Clothes Cover. Washable white 
plastic. 81.3 em (32") centre zip. 
86-2743 31 Books 

9. Continental Soft-Sided Lug­
gage. In "leather look" \dnyl. Three­
quarter zip closure with lock. Interior 
lined. 
Suitcase 55 em (2H"). 
*86-2901 21 Books 
Suitcase 65 em (25l"). 
*86-2918 23 Books 
Holdall to match. (Unlined). 
86-3003 8 Books 

10. Travel Rug. Stewart tartan, 60% 
wool with nylon and acrylic mixed 
fibres . Size 132x 162.6 em (52" x 64"). 
86-2712 12 Books 

11. ANTLER "Continental" Suit­
cases. Expanded vinyl with expand­
ing gussets and straps. 
Suitcase 61 em (24"). 
*86-2860 33 Books 
Suitcase 66 em (26"). 
*86-2877 36 Books 

12. Continental Casual Flight/ 
Travel Bag. Vinyl with full zip-top 
opening. Handgrips and shoulder 
strap. 
86-2884 12 Books 

13. CONSTELLATION Suitcases. 
Vinyl materiaL Nickel plated locks 
and robust handles. 
Expanding Suitcase 63.5 em (25"). 

86-2853 16 Books 
Week-end Case. 86-2987 8J Books 
Vanity Case. 86-2994 llt Books 

14. Airline Bag. Black plastic with 
white trimming. Zip-top opening. 
86-2970 3 Books 

15. Travel Bag. Large capacity. Full 
zip-top opening. Front zip pocket. 
Exterior identity card holder. 
86-3034 81 Books 

16. Flight Bag. In assorted brown or 
blue canvas with leather trim. Full 
zip-top opening. Three zip compart­
ments. Adjustable carrying handle. 
86-2956 7:1 Books 

17. Sports Bag. Large capacity with 
reinforced handles and base in wash­
able materiaL 
86-3010 51 Books 

18. ADIDAS Shoulder Bag. PVC 
with full zip-top opening. Adjustable 
strap and outside pocket. 
86-2664 61 Books 

19. ADIDAS Sports Bag. White 
expanded PVC with full length zip­
top opening and identity card holder. 
86-2626 9! Books 
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1. HARLEX Landing Net. Nylon 
net and aluminium frame. Telesoopic 
handle. Extends to 2.23 m (7'4"). 
*83-2591 9 Books 

2. DAIW A Spinning Rod. 1.66 m 
(5 '5") 2 piece solid fibreglass rod with 
screw winch reel fitting. 
83-3882 5 Books 

3. INTREPID De LW(e Float Rod. 
3.65 m (12') 3 piece hollow fibreglass 
rod with stainless steel rings. Cork 
handle. 
*83-3875 23 Books 

4. Mll..BRO Spinning Rod. 2.1 m 
(6'10'') 2 piece solid fibreglass rod 
with oork grip. 
83-2405 

5. INTREPID Sea Rod. 1.93 m 
(6' 4") 2 piece hollow fibre glass rod 
with wooden handle and moulded 
plastic fore grip. Chromium plated 
screw winch reel fitting. 
*83-3868 19Books 

6. INTREPID Youth's Fishing 
Outfit. Comprises 1.83 m (6') 2 piece 
rod, spinning reel, line, floats, hooks, 
lead shot and beginner's instruction 
leaflet. 
*83-3899 15 Books 

7. INTREPID "Extra" Spinning 
Reel. Left or right hand wind. For 
freshwater fishing. Capacity 138 rn 
(150 yd) of 8.16 kg (18 lb) B.S. line. 
83-3909 10l Books 

8. INTREPID "Prince Regent" 
Spinning Reel. Left or right hand 
wind. For freshwater fishing. Capa­
city 183m (200 yd) of 2.72 kg (61b) 
B.S. line. 
83-3318 6l Books 

9. INTREPID "Boyo" Spinning 
Reel. Left hand wind. For fresh­
water fishing. Capacity 183 m (200 
yd) of 2.72 kg (6 lb) B.S. line. 
83-3916 3~ Books 

10. Tackle Pack. Comprises nylon 
line, floats, disgorger, hooks to nylon, 
small shot, tie-on hooks, swing tip 
and large bait box. 
83-3442 5! Books 

11. Golf Umbrella. Nylon oover with 
polished wooden handle. 
*83-2340 12 Books 

12. STOWAWAY Light-weight 
Golf Trolley. Folds for storage. 
*83-3844 17! Books 

13. Golf Bag. Oblong top 21x13 em 
(8l"x5"), divided to take full set of 
clubs. Clothing pocket. Tee holder 
and tees. Suitable for shoulder or 
trolley mounting. 
*83-4001 35 Books 

14. FRED SMYTH "Scratch­
grade" Half Set of Golf Clubs. 
Irons have polished heads. Moisture 
resistant laminated chestnut woods. 
Stepped shafts with Avon grips. 
Comprises nos. 1 and 3 woods, nos. 3, 
5, 7 and 9 irons plus putter. 
*83-4018 100 Books 

15. PENFOLD "Tee Mee" Pack of 
4 Golf Balls. 
83-3985 2 Books 

16. Junior Track Suit for Boys 
and Girls. Cotton 80% minimum 
and viscose (rayon). Fleecy inside for 
extra warmth. 
Size 66.1-71.2 em (26"-28") chest, 8-10 
years. 
83-3404 61 Books 
Size 76.2-81.3 em (30"-32") chest, 11-
13 years. 
83-3411 71 Books 

17. LILLYWHITE-FROWD "Jun­
ior Driver" Hockey Stick. Mul­
berry wood head with sprung handle. 
Weight approx. 511 g (18 oz), length 
84 em (33"). 
*83-3992 11 Books 

*GRASS ROOTS Tennis Equip­
ment. The undermentioned items 
bearing the "Grass Roots" name are 
made to our normal high specifica­
tions. 
18. Grass Roots Tennis Racquet 
Head Cover. In PVC with zip. 
83-3284 1 S Books 
19. Grass Roots Tennis Racquet. 
Medium weight and grip. Monofil 
nylon stringing. Weighs approx. 
361 g (12~ oz). 
83-3246 12 Books 
20. Grass Roots Set of 3 Tennis 
Balls. 
83-3277 2 Books 
21. Grass Roots "Junior" Tennis 
Racquet. For the younger player. 
Monofil nylon stringing. We.ighs 
approx. 285 g (10 oz). 
83-3239 9 Books 
*Grass Roots is a registered 
brand name. • 

22. "Ultra Stroke" Squash Rac­
quet. Monofil nylon stringing. 
Wooden frame. 
83-3662 11 Books 

23. SPORTIVO Squash Racquet. 
Laminated frame with nylon string­
ing. Towelling grip. 
83-3947 14 Books 

24. Badminton Racquet. Steel 
frame, nylon stringing. Non-slip grip. 
83-3923 7 Books 

25. Badminton Set. Comprises 2 
racquets and 2 shuttleoocks. For 
beach and garden. 
83-3370 21 Books 

26. Table Tennis Set. Comprises 2 
bats, net with clamps plus 5 table 
tennis balls. 
83-3693 6 Books 

27. BRITMARINE Face Mask and 
Snorkel. · 
83-3978 3lBooks 

28. SPENBY Pair of Wrist Grips. 
83-3961 2 Books 

29. SPENBY 3-Strand Chest 
Expander. 
83-3954 5l Books 
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Camping& 
Can/en Furniture 
1. MARECHAL Chawniere 4 
Frame Tent. Cotton outer tent mea­
sures 400x310x180 em high at 
centre ridge (13' H"x 10' 2"x5' 101"). 
Cotton inner compartment with PVC 
sewn-in ground sheet measures 
210x300 em (6' 8!"x9' Sf'). 
*53-2712 275Books 

2. Air Bed. Rubberised cotton fabric. 
Deflated size 182x71.1 em (7H"x 
28"). 
53-2671 131 Books 

3. Air Bed. PVC. Deflated size 
177x67.3 em (69f'x26f'). 
53-2176 51 Books 

4. Picnic or Fishing Stool. Metal 
frame, polyethylene (Courlene) 
cover. Size .W.6 em (16") high. 
53-2547 3i Books 

5. Picnic Chair. Metal folding frame 
with colourful polyethylene (Cour­
lene) cover. 
53-2035 6 Books 

6. ERICA Sleeping Bag. Washable 
nylon cover with acrylic filling. Size 
185.4x68.5 em (73"x27"). 
53-2585 101 Books 

7. Sleeping Bag. 1.08 kg (38 oz) Gold 
label polyester (Terylene) filling. 
Nylon cover. Fully washable. Full 
length zip for conversion into a bed 
quilt. Size 183x68.5 em (7Z'x27"). 
53-2255 15 Books 

8. Sleeping Bag. 0. 7 4 kg (26 oz) &<! 
label polyester (Terylene) filling. 
Nylon cover. Fully washable. Full 
length zip for conversion into a bed • 
quilt. Size 175.2x68.5 em (69"x27"). 
53-2633 13 Books 

9. Windbreak. Cotton material; 
with 4 wooden poles. Size 228.6 x 91.4 
em (7' 6"x3'). 
53-2097 8 Books 

10. LYTHAM "Explorer" Double 
Burner Stove with Grill. Burners 
have simmer controls. For use with 
regulator and 904 or 907 container 
(not supplied). 
*53-2640 50 Books 

11. HAGO • Kamp Kitchen. 3 
shelves, windshield, plate rack and 6 
hooks. Erected size 106.6x60.9x34.5 
em (42"x24"xl31l'). 
*53-2183 23 Books 

12. CAMPING GAZ "Lumogaz 
C200" Lantern. Complete with car­
tridge. Gives 75-80 W equivalent. 
*53-2114 19 Books 

13. CAMPING GAZ "Bleuet 8200" 
Stove. Complete with cartridge and 
windshield. 
53-2107 12 Books 



14. Frameless Rucksack. Rubber­
ised cotton duck material with 2 
pockets. Size 50.8x45.7 em (20"x 
18''). 
53-2578 81 Books 

15. Cooler Box. Ideal for camping or 
picnics. Capacity 20 litres (35 pints) 
approx. 
53-2561 15Books 

16. Insulated Cooler Bag. Capacity 
15 litres (26.4 pints). Zip-top. Wash­
able plastic. 
53-2664 5 Books 

17. THERMOS Brand Cooler Bag. 
Insulated to keep contents hot or 
cold. Ideal for camping or picnics. 
53-2657 12 Books 

18. THERMOS Brand Pair of Ice 
Packs. For use with items 15, 16 and 
17. 
53-2705 U Books 

19. BETT AP AK Set of 6 Insulated 
Mugs. 
53-2695 3 Books 

20. THERMOS Brand Vacuum 
Flasks. Set of two, 454 ml (16 fl oz) 
capacity. Polypropylene cases. 
53-2516 31 Books 

21. THERMOS Brand Vacuum 
Flask. 1.02 litres (36 fl. oz) capacity 
with two cups and a milk container. 
53-2310 31 Books 

22. THERMOS Brand Vacuum 
Jug. 1.02 litres (36 fl oz) capacity. 
Twist and pour stopper. Poly­
propylene case. 
53-2619 61 Books 

23. THERMOS Brand Insulated 
Food Jar. Capacity 1 litre (H pt). 
53-2688 4i Books 

24. Duffle Bag. Water resistant, 
PVC backed cotton. 
53-2372 1i Books 

25. Foot Pump. In plastic. Ideal for 
inflating or deflating airbeds etc. 
53-2602 1j Books 

26. King Size Sun Bed. Metal frame 
with 5-position ratchets. Cotton 
cover. Also suitable for use as camp 
or guest bed. Folds flat for storage. 
60-2446 171 Books 

27. Camping or Picnic Table. Fold­
ing metal frame. Wipe clean top. Size 
74.9x 54.6x60.9 em (29~"x2H"x24"). 
53-2358 13l Books 

28. Sun. Bed Cover. Replacement 
cotton cover to fit most sun beds. 
Hooks and elasticised bands 
included. 
60-2257 61 Books 

29. Sun Lounger Bed. Cotton cover, 
metal frame with 5-position ratchets. 
Folds flat for storage. 
60-2453 141 Books 

30. Garden Chair. Metal frame, 
sprung back. Polyethylene cover. 
Folds flat for storage. 
60-2288 71 Books 
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1. LUCIFER "Festival" Barbecue. 
Spit roasts and grills simultaneously. 
Portable with tuck away legs. Folds 
to briefcase size. 
*60-2501 30 Books 

2. LUCIFER Barbecue. 31.7 em 
(12~") diameter grilL Skewer for spit 
roasting. 
60-2439 Ill Books 

3. 3 Piece Barbecue Tool Set. 
Chromium plated with wooden hand­
les. Consisting of fork, tongs and 
slice. 
60-2491 2i Books 

4. Folding Picnic Table. Easy clean 
top with aluminium legs. Size 48.2x 
40x27.9 em (19"x 15f'x ll"). 
60-2192 61 Books 

5. 1'RIDENT 8 Position "Relax 
Sir" Upholstered Chair. Metal 
frame with wooden arm rests. 
Sprung seat and back. Cotton cover. 
Foam filled cushions. Folds for 
storage. 
60-2477 33 Books 

6. TRIDENT Garden Chair. Metal 
frame, sprung back. Cotton cover. 
Folds for storage. 
60-2381 91 Books 

7. TRIDENT 8 Position Uphol­
stered Chair. Metal frame, sprung 
seat and back. Cotton cover. Foam 
filled cushions. Folds for storage. 
60-2460 26 Books 

8. Garden Umbrella and Base. 
Diameter 155 em (61"). Tilt action 
shaft. Height 218.4 em (86"). 
*60-2484 35 Books 

9. TRIDENT Sprung Bed. Incor­
porates two ratchets at one end for 
adjustment to various positions. Cot­
ton cover. Folds for storage. 
60-2415 181 Books 

10. TRIDENT Multi-Position 
Upholstered Automatic Chair. 
Sprung seat and back. Foot rest rises 
as head rest reclines .. Cotton cover. 
Folds for storage. 
60-2336 32 Books 

11. Plant/Shrub Tub. Timber 
staves and PVC brass coloured hoops. 
Size 31 em (12l") diameter top x 24.3 
em (9i") high. 
61-3624 7l Books 

Decor Moulds. Glass fibre moulds 
with ejector plates for making 
uniform concrete blocks. Block may 
be painted or concrete colouring 
added. Quick and easy production 
method reduces costs to a fraction of 
those of ready-made materials. 
Instructions supplied. 

12. Wall Block Mould. Block size 
45.7x 22.9x 8.9 em (18"x 9" x 3!"). 
88-3715 111 Books 
13. Capping Stone Mould. Stone 
size 30.5 x 12.7 x 4.4 em (12"x 5"x 13"). 
88-3722 5i Books 
14. Screen Block Mould. Block size 
29.8x29.8 x 9.5 em (ll~"x ll~"x 3~''). 
88-3708 11 Books 
15. Paving Stone Mould. Stone size 
30.5 em x 5 em (12"x 2") across flats . 
88-3739 7 Books 

BURGON & BALL Shears. 
Sheffield steel blades. Tubular steel 
handles. 
16. Lawn Shears. 
61-3514 9i Books 
17. Border Shears. 
61-3521 9i Books 

18. HAGO Foldaway Garden 
Incinerator. Stove enamelled steel. 
Size 53.3 em high x 39.4 em square 
(21"x 15~") . 61-2065 8 Books 

19. JENKS & CATTELL Lawn 
Rake. 20 flexible steel tines. 
61-3617 6! Books 

20. BLACK & DECKER "Lawn­
derette" Electric Rotary Mower. 
30.5 em (12") cut. Cutting height 
adjustment. 15m (49') of cable. T.V. 
suppressed. 
*61-2656 35 Books 

21. BLACK & DECKER "Lawn­
razor" Electric Mower. 30.5 em 
(12") cut. Cutting height adjustment, 
grasshox and 15 m (49') of cable. 
*61-3600 50 Books 
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Garden Equipment 

ASL/airflow Garden Sprayers. 
I. 2.2 litres (! gal) Killaspray 
"Cadet". 
6I-2278 IOl Books 
2. 0.56 litre (1 pt) "Sprayrnist". 
61-3325 21 Books 
3. 4.5 litres (1 gal) Killaspray 
"Vanguard". 
6I-3545 14Books 

4. HOZELOCK Oscillating 
Sprinkler. Four separate watering 
patterns. Covers area up to 148 m2 
(1600 sq ft). 
61-3208 6l Books 

5. HOZELOCK Rotating Sprink­
ler. With hose connector. Covers area 
up to 93 m 2 (1000 sq ft). 
61-3318 31 Books 

6. BLACK & DECKER Electric 
Hedge Trimmer. 30.5 em (12") 
double-edged hardened steel blades. 
T.V. suppressed. 
*61-3239 31 Books 

7. BLACK & DECKER Hedge 
Trimmer Attachment. 30.5 em (12") 
double-edged blades. For use with 
most Black & Decker drills. 
61-3507 17 Books 

8. TUDOR "Triggerspray" 
Sprayer. Capacity 2.2 litres (! gal). 
Complete with shoulder strap. , 
6I-3552 6Books 

9. C.K. Log and Garden Saw. Gal­
vanised steel handle. 50.8 em (20") 
Sheffield steel blade. 
61-3370 31 Books 

10. HAMLYN'S "In Your Garden 
with Percy Thrower". Contains a 
week by week, year round outline of 
genera l work in the garden and 
greenhouse. 142 pages. 
52-2409 3! Books 

11. "Simple Vegetable Growing". 
128 pages. lllu.strated in colour and 
black and white. 
52-2715 1) Books 

12. Watering Can. Capacity 8litres 
(1~ gal). Detachable rose. 
61-3590 3 Books 

13. POLY-GARD Thru-Feed Hose 
Reel. Wall mounting. Holds 50 m 
(164' ) of 12.5 mm 0") hose. (Hose not 
supplied). 
61-3583 16 Books 

14. REMPLOY Wheelbarrow. Gal­
vanised steel bucket, tubular steel 
frame. 
*61-3277 19 Books 

POLY-GARD Hose. 12.5 mm (¥') 
PVC hose pipe. Universal tap connec­
tor and variable spray nozzle. 
15. Hose. Length 15 m (49' 3"). 
61-3569 4Books 
16. Hose. Length 30 m (98' 6"). 
61-3435 5iBooks 

Digging Tools. Solid socket, forged 
steel heads. Lacquered shafts. Poly­
propylene handles. 
17. Fork. 61-3459 101 Books 
18. Spade. 61-3466 101 Books 

19. CROYDEX "Blue Diamond" 
Hose. 15 m (49 ' 3") of 12.5 mm Wl 
PVC reinforced hose. Universal tap 
connector and variable spray nozzle. 
61-3576 9 Books 

20. Hose Reel and Stand. Plastic 
coated steel wire. Takes up to 36 m 
(118') of 12.5 mm (!")hose. (Hose not 
supplied). 
61-2058 4 Books 

Cultivating Tools. Steel heads. 
Wooden shafts. 
21. Dutch Hoe. 61-3198 3! Books 
22. Garden Rake. 

61-3181 4 Books 
23. Lawn Edging Knife. 

61-3174 3! Books 

24. BURGON & BALL Hand 
Shears. Rust resistant chrome 
armoured , 21.5 em (8!") blades, 
notched. 
61-3349 11 Books 

25. BURGON & BALL Hand 
Shears. Rust resistant non-stick 
coating. 20.3 em (8") blades, notched. 
61-3332 8i!Books 

26. Garden Shears. 20.3 em (8") 
Sheffield steel blades, notched. 
61-2144 4! Books 

27. General Purpose Tool Rack. 
Plastic coated steel wire. Wall 
mounting. 5 hooks for adjustable pos­
itioning. Size 63x 15 em (243"x 5f'). 
61-3387 3 Books 

28. FEDCO Secateurs. Rust resis­
tant Sheffield steel blades. 
61-2649 31 Books 

29. ROLCUT No. I Secateurs. Nic­
kel plated handles. Steel blade. 
6I-2852 41 Books 

30. WILKINSON SWORD General 
Purpose Pruner. Rust resistant 
blades. 
61-3538 7Books 

31. Pocket Pruner. Carbon steel 
blades. Moulded PVC grips. 
6I-3442 3 Books 

JENKS & CATTELL Light-weight 
Garden Tools. Lacquered shafts. 
Polypropylene handles. 
32. Border Spade. 

61-3497 71 Books 
33. Border Fork. 

61-3480 8! Books 
34. Digging Spade. 

61-3473 7!1 Books 

35. Set of 3 Cloches. Each cloche 
measw·es 76 x 30x 30 em (29l"x 
113"x 1H") plus 15 em (5~") ground 
anchorage. Supplied with 2 end 
closures. Galvan.ised steel frame 
covered with double layer of 
polythene. 
61-3411 51 Books 

36. Garden Gloves. Cotton back, 
leather palms. Knitted w1;sts. 
61-3404 U Books 

37. '!'rowel and Fork Set. Wooden 
handles. 
61-2876 21 Books 

38. Hanging Flower Basket. Plas­
tic coated steel wire basket. 30.5 em 
(12") diameter top. Galvan.ised 
chains. 
61-3394 21 Books 
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A gift for all occasions 
Essential items for the home, personal luxuries, 
anniversary gifts-they're all here. More than a 
thousand exciting gift ideas in this, your Gift Catalogue. 
Shop where you see the Green Shield sign and you really 
save, with keen prices and a bonus of quality gifts. Items 
you would otherwise have to buy. Green Shield Stamps 
are well worth saving! 

Index 
Bakeware-----·-·······-·----··-·············--·515 
Bathroom-··-·-······---··-···--23-25 
BeddiDg -·-····---··-···--·--···--·-·-·-·18-21 
Books ·-···------7,11,14, 44-46,85,88,82 
Camping& Picnie----······---·-78-80 
Car& Acee8110ries--·-··· 67-M 
Car RadJos & c._tce Players ... _... 89 
c._tt.e Recorden & Aooessories--.... 89-71 

Chioa--··---··-·-········-----·-·-32-35 
rn~Eqwpm-t&~ries-----~~ 

Clocks ·---18-17, 43,67 
Co.ordbulteRange ______ ....; __ 42-43 

Cutlery--....·- ··--···-·-··-·---13,29 
Do-it-Y~---········------61S-6'7,81 
Furniture--···-····---··-·--·--·41 
Gardea Equipmeut-.. --·········-··---81-83 
Garden Fumiture-·-·---·--··--·--79-81 
Gift8-.Ladies-··-·····-·--·-····-·---··2-3 
Gift8-.M81111 ..... --·-·-····-··----··-8-7 

Glauware ···-----·--32. 34-38 
Haudbap& Shopper&-·-·-··-------4-5 
Headag.·----·····-···-------84 
Home Estr&s--······--·--·A--35,38-40 
Kettles & TeapotB-----·····-31, 33-34,154-57 
Kitchen Equipment & Appliance& 41-47 

Kitchen Furniture -··-------··-------41 
Kitchen UteDsiJs & Acee8110rie8 -··-·42-43, 48-49 

LaUDdry .... ----···-··-... ··-----60-61 
Llghtel'll-·-----------·· 7 
Llghdag-..... 82-84 

Luggage----··--·--- 74-75 
N111'118l"Y---·--···--··-·----·13 
Oftlce Eqwpm-t& PeDB·-··-·----: .. 7,11 
Ovenware ·-42, M, 58-118 
Percolaton ·--35. 54-65 
Plotography 72-73 
RadJos& T.V.'setc..._--·------71 
Record PlayiDg Systems & Acee8110rie8 ...... 89-71 
SaacepaDII etc 42, 15043 
Silverware ------30-31 
Sports . ··----75-77 
StsiDJess Steel----····-----lJ8.67 
TableLiDeD&MatB--:r:---37,43 
Towela _ 21,22 
Toy&&Games.... 8-12 w... 15,16 

IMPORTANT: 
*Items marked with a star are 
available on Special Order only. 
Please order from your focal Gift · 
House which will notify you of 
their arrival. Allow approximately 
28 days for delivery, although cer­
tain items delivered direct to yout 
home from the manufacturer may 
take a little longer. Your Gift 
House will advise you of any 
unusual delay. 

All dimensions and capacities 
quoted are approximate. 

PLEASE NOTE: 
We regret that during the life of 
this catalogue certain items may 
be unavailable due to the world 
shortage of materials or to manu­
facturers' production problems. 
Wherever possible a suitable 
alternative will be offered. We 
reserve the right to increase or 
decrease without notice the 
number of books or partial books 
needed for items of merchandise 
due to price variations beyond our 
control and/or to a change in 
Value Added Tax. 

COMMUNITY SAVINGS 
Saving for Others is the motto of 

• Green Shield's Community Sav­
ings Department, which has 
already enabled over 12,000 
groups to save stamps and 
exchange them at especially 
favourable rates to help all sorts 
of good causes. Answering 
genuine needs is what Commun­
ity Savings is all about. 

For further information contact: 
Caren O'Connor, 
Community Savings Department, 
Green Shield Trading Stamp Co. 
Ltd., 
Green Shield House, 
Station Road, Edgware, 
Middlesex HAS 7AQ 

B.E.A.B. 
You will see these familiar mt­
tiafs throughout the catalogue. 
B.E.A.B. is an abbreviation of Brit­
ish Efectrotechnicaf Approvals 
Board. The presence of these ini­
tials in the catalogue indicates 
that the article is manufactured to 
the Board's stringent require­
ments. We are proud to be 
associated with the many manu­
facturers who have submitted • 
their appliances for approval. 

This catalogue published ' 23rd 
May 1977 supersedes all previ­
ous Green Shield Cataloguels 
and remains in effect until further 
notice. It applies only to the 
United Kingdom and is not valid 
in the Republic of Ireland. 

© Copyri9ht 1977 
Green Shoeld Trading Stamp Company ltd., 
Green Shield House, Station Road, Edgware, 
Middlesex HAS 7AQ. 
Designed by Finnemore & Field Ltd. 
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